



ఒంగోలు నగరంలోని సాత్ బైపాస్ డి6 ఫంక్షన్ హాల్లో వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన ఉగాది పండగ వేడుకల్లో కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొన్న తెదేపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, ఒంగోలు నియోజకవర్గ టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ పార్టీల ఉమ్మడి ఏమ్మెల్యే అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ రావు, పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ హరిహర క్షేత్రంలో వైభవంగా ఉగాది వేడుకలు

చీమకుర్తి శ్రీహరిహర క్షేత్రంలో శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలు మంగళవారం వైభవంగా జరిగాయి. మాజీ మంత్రి శిద్దా రాఘవరావు అలయంలో వేంచేసివున్న శ్రీ ప్రసన్న అంజనేయస్వామి, పార్వతి సమేత నగరేశ్వరస్వామి, వాసవి కన్యాకా పరమేశ్వరి, శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి, శ్రీ అయ్య పుస్పామి అలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉగాది వేడుకల సందర్భంగా శ్రీ హరిహర క్షేత్రంలో విశేష అలంకారాలు, ప్రత్యేక పూజలు, నేత్రపర్వంగా నిర్వహించారు. అలయ అధ్యక్షులు శిద్దా రాఘవరావు షడ్రుచుల సమ్మిళితమైన ఉగాది ప్రసాదాలు, వేద ఆశీర్వాదాలు, స్వామివారి శేషవస్త్రాలు అందజేశారు. ఉగాది పండుగ పునస్కరించుకొని భక్తులు శ్రీ హరిహర క్షేత్ర దర్శనం చేసుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలయ అధ్యక్షులు సుబ్రహ్మణ్యంశర్మ, హరికృష్ణశర్మ, హరికుమారాచార్యులు, భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు స్వామివారి ఆశీస్సులు అందజేశారు.



ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు విజయం పీఠా: వేమిరెడ్డి

ఓగూరులో ప్రజాస్పందన అదుర్స్ టిడిపిలోకి పెద్ద ఎత్తున చేరికలు వేమిరెడ్డి, ఇంటూరిలకు అపూర్వ స్వాగతం

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : ఉదయం నుంచి చూస్తున్నా.. గుడ్లూరు నుంచి మొదలుపెడితే, మధ్యాహ్నం బద్దిపూడి, ఇప్పుడు ఓగూరు వరకు సుమారు 500 కుటుంబాలకు పైగా టిడిపిలో చేరాయి. కందుకూరులో అంచనాలకు మించి అనూహ్య స్పందన కనిపిస్తోంది. ఎమ్మెల్యేగా ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు గెలుపును ఎవరూ ఆసలేరు... అంటూ తెలుగుదేశం, జనసేన బిజెపి కూటమి నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కందుకూరు మండలం ఓగూరు గ్రామానికి వచ్చిన ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు గ్రామస్థులు అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. అక్కడ జరిగిన కార్యక్రమంలో వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అంతులేని ఉత్సాహం చూస్తుంటే చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇదే ఉత్సాహంతో మరో నెల రోజులు



కష్టపడి ఎమ్మెల్యేగా నాగేశ్వరరావును, ఎంపీగా తనను గెలిపించాలని కోరారు. ఒంగోలు పార్లమెంట్ పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ మాట్లాడుతూ ఓగూరు గ్రామం మొదటి నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీకి అండగా నిలిచిందని, ఇప్పుడు అనేక కుటుంబాలు

పార్టీలో చేరటం మరింత బలాన్ని పెంచుతుందన్నారు. ఈసారి ప్రతి ఒక్కరు గట్టి పట్టు పట్టి కందుకూరులో పనులు జెండా ఎగరేయాలని నిలుపునిచ్చారు. ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పార్టీపై, తనపై నమ్మకంతో కొత్తగా టిడిపిలోకి వస్తున్న వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పార్టీలో చేరుతున్న వారందరికీ తగిన ప్రాధాన్యత ఉంటుందని, అందరూ కలసిమెలసి పార్టీ విజయాన్ని కృషి చేయాలని సూచించారు. పార్టీలోకి భారీ చేరికలు ఈ సందర్భంగా వైసీపీ ఎంపీటీసీ అల్లం రాధయ్యతో పాటు ఆయన ఆధ్వర్యంలో వార్డు సభ్యుడు తానికొండ ప్రతాప్, మరో 50 కుటుంబాలు

పార్టీలో చేరగా వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కండువలు కప్పి వారిని పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. మొరం రమేష్ అధ్యక్షులలో పలు ఎస్సీ కుటుంబాలు, దేవూరి మనోహర్ అధ్యక్షులలో ఆది ఆంధ్ర కాలనీవాసులు, లింగసముద్రం మండలం వి ఆర్ కోట గ్రామానికి చెందిన చిమ్మిలి మాలకొండయ్య పార్టీలో చేరారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నార్సే రోశయ్య అధ్యక్షులలో జరిగిన కార్యక్రమంలో కందుకూరు పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు దామా మల్లేశ్వరరావు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పచ్చపతి తిరుపతి స్వామి, నియోజకవర్గ బిజెపి అధ్యక్షులు ఘట్టమనేని హరిబాబు, నాయకులు ఉన్నం భాస్కరరావు, జనసేన నాయకులు డేగా దొరస్వామి నాయుడు, స్థానిక నాయకులు అల్లం వెంకటేశ్వర్లు, రాయపాటి శ్రీనివాసరావు, ఆంధ్రా వెంకటేశ్వర్లు, తానికొండ మురళి, మండలంలోని అన్ని గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు, వివిధ కమిటీల్లో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



రెట్టింపు ఉత్సహంతో పని చేద్దాం

ఒంగోలు గడ్డపై టిడిపి జెండాను ఎగరవేద్దాం
బూత్ స్థాయిలో ప్రతి ఒక్క ఓటర్ను కలవండి
టిడిపి గెలుపే ప్రతి కార్యకర్త లక్ష్యం కావాలి
పార్టీ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవంలో దామచర్ల పిలుపు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : టిడిపి గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త పని చేయాలని ఎస్సీయే కూటమి ఒంగోలు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ పిలుపునిచ్చారు. నగరంలోని 37వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం అట్టహాసంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన దామచర్ల కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. బూత్ స్థాయిలో ప్రతి



ఓటర్ను కలవండి. జగన్ అరాచక పాలనను ప్రజలకు వివరించి, సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేయాలని సూచించారు. ఒంగోలు గడ్డపై టిడిపి జెండా ఎగిరేలా ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మేడికొండ మోహనరావు, మంత్రి శ్రీనివాసరావు, మలగా రమేష్, కప్పరపు శ్రీనివాస్, కమ్మ, పువ్వాడ ఉపారాణి, నిడమానూరి పాపని, బెజవాడ మురళి పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన వైసీపీ ఎంపీటీసీ

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పల్లికోన గ్రామానికి చెందిన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు దున్నా తిరుపతిబాబు దేశం పార్టీలో చేరారు. గ్రేస్ ఫౌండేషన్ అధినేత శైతేపల్లి శాలెంరాజు ఆదేశాలతో, ఆయన ఆధ్వర్యంలో మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు, బాపట్ల ఎంపీ అభ్యర్థి తెన్నేటి కృష్ణ ప్రసాద్ లు సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. తిరుపతిబాబుకు ఆనందబాబు, కృష్ణ ప్రసాద్ లు పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోనికి సాధనంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి బాబు మాట్లాడుతూ వైసీపీలో వ్యక్తి స్వేచ్ఛ, వ్యక్తికి సరైన గుర్తింపు లేకపోవడంతో పార్టీ మారినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ వేణుండ్ల సతీష్, మాజీ సర్పంచులు మండల రామకృష్ణారావు, రాయన ప్రసాదరావు, కొల్లాటి కుమారస్వామి, రాజులపాటి వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారీగా తెలుగుదేశం పార్టీలోనికి వలసలు



అమృతలూరు (భట్టిప్రోలు), మేజర్ న్యూస్: వేమూరు నియోజకవర్గం అమృతలూరు మండలం మూల్పూరు గ్రామంలోని వైసీపీ శ్రేణులు తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పనిచేయాలని నిశ్చయించుకుని దేశం పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు పార్టీ కండువాల కప్పి సాధనంగా ఆహ్వానించారు. మూల్పూరు గ్రామం నుండి 10 కుటుంబాలకు చెందిన, పట్టపు అవినాష్, రాజేష్, బండెల సురేష్, బండెల కోటేశ్వరరావు, మూల్పూరు కోటేశ్వరరావు, కొండపల్లి సుబ్బారావు, కొక్కిరిగడ్డ రాఘవులు, కొక్కిరిగడ్డ సుబ్బారావు, మునిపల్లి సుందరరావు, మూల్పూరు డేవిడ్ రాజు, ఆరమళ్ళ సురేష్, బండెల పుద్ది, అదేవిధంగా భట్టిప్రోలు మండలం పల్లికోన నుండి దున్నా తిరుపతి బాబు, పులివర్తి నాగబాబు, నాని, అద్దంకి లీల, కొమ్ము బుల్లడు పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల పార్లమెంటు అభ్యర్థి తెన్నేటి కృష్ణ ప్రసాద్, గ్రేస్ ఫౌండేషన్ అధినేత శైతేపల్లి శాలెం రాజు, వేమూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త ఊసా రాజేష్, వేములపల్లి రఘుబాబు, సోమరపుతు అనురాధ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా 98 మద్యం బాటిల్స్ పట్టుకున్న సెబ్ అధికారులు



నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: నగరం సెబ్ స్టేషన్ పరిధిలో మండలంలోని సోమవారం సెబ్ అధికారులు విస్తృతంగా దాడులు నిర్వహించగా మండల కేంద్రమైన నిజాంపట్నంలోని అదే గ్రామంలో పడమట పాలెం చెందిన ఎం శ్రీనివాసరావు అక్రమంగా మద్యం విక్రయాలు జరుగుతుండగా అతని వద్ద 20 కోట్ల బాటిల్స్ పట్టుకున్నట్లు సెబ్ సి బి. యు వి యస్ ఆర్. ప్రసాద్ సోమవారం తెలిపారు. మద్యం బాటిల్స్ ని స్వాధీనంపరుచుకుని శ్రీనివాస రావు పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆయన చెప్పారు. అలాగే మండలంలోని కూచినపూడి ప్రభుత్వ మద్యం షాపులో పనిచేస్తున్న జి ఆర్ ఓ సూపర్వైజర్ ఉప్పాల గోపి అనే వ్యక్తి దగ్గర 98 మద్యం బాటిల్ బైక్ పై తరలిస్తుండగా డి టి ఎఫ్ బాపట్ల యస్ ఈ బి అధికారులు పక్కా సమాచారంతో పట్టుకున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. మద్యం బాటిల్స్ ని, బైక్ ని స్వాధీనంపరుచుకుని సూపర్వైజర్ గోపిని అరెస్ట్ చేసి కేసు నమోదు చేసి వారిని పురిని కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు సీబి ప్రసాద్ తెలిపారు.

వైసీపీని వీడి టీడీపీలోనికి వలసలు జోరు

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సంక్షేమ చంద్రబాబు నాయుడుకి సాధ్యమని టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో అరాచక పాలనను అణిచి వేసేందుకు ఎన్డీయే కూటమి ఏర్పడిందన్నారు. ఉగాది సందర్భంగా నియోజకవర్గ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. ఈ మేరకు పట్టణ మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన వ్యక్తులు టీడీపీలోనికి చేరటం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలోనికి వలసలు వచ్చే వారి సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో టీడీపీకి మద్దతు తెలుపుతూ వలసలు పార్టీలోనికి రావటం శుభ పరిణామం అన్నారు. రేపల్లె రూరల్ మండలం నల్లూరిపాలెం గ్రామానికి చెందిన మునిపల్లి కోటేశ్వరరావు, వీరవల్లి రాజకుమార్, తుమ్మల శ్యాంబాబు, గొరికపూడి ప్రభుదాసు, గాజులవర్తి కరుణాకర్, మామిళ్ళ రవి, అల్లూరి వంశీ, అల్లూరి పండు బిబ్బాయి మరొకత మంది పార్టీలోకి చేరారు. పట్టణంలోని 20వ వార్డు చెందిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ



కొన్నింటి పంతులని సైమెలత, చార్లెస్ దంపతులు వైసీపీని వీడి టీడీపీలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే అనగాని వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్యప్రసాద్ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబుతోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని భావించిన యువత పెద్ద ఎత్తున పార్టీలోనికి రావడం జరుగుతుందన్నారు. అభివృద్ధి సంక్షేమ చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం అన్నారు. రాష్ట్రంలో అరాచకం అణిచివేతలు అక్రమం అన్యాయాలు తప్ప అభివృద్ధి లేదని విమర్శించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో దోచుకోవడం దాచుకోవడం తప్ప రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరగలేదని విమర్శించారు. వైసీపీ పాలకులు అభివృద్ధిని

మరిచి, అవినీతి అరాచక పాలన సాగించారని ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో సైకో పాలనను తరిమికొట్టేందుకు టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి కూటమిగా ఏర్పడి ప్రజల పక్షాన పోరాడుతున్నాయని చెప్పారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అరాచక పాలనను అంతమొందించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడపాటి శ్రీనివాసరావు (జి.ఎస్), తాత ఏడుకొండలు, కొలసాని రాము, రేపల్లె మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు రేపల్లె రామాంజనేయులు, మేకా పూర్ణచంద్రరావు, కొక్కిలిగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు, వెనిగళ్ళ సుబ్రహ్మణ్యం, ధర్మతేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సరం చైతన్యం తో సాగాలి: గండూరి వీరబ్రహ్మం

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు ప్రజలకు చైతన్యం పరిచే, సమైక్యతా భావాలకు కష్ట సుఖాలను సమంగా ఉంచే పండుగ ఉగాది అని సీనియర్ సిటిజన్ బాపట్ల జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ జీవి బ్రహ్మం అన్నారు. ఉగాది నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సాహితీ భారతి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఉదయం సీనియర్ సిటిజన్ కార్యాలయంలో కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన జీవి బ్రహ్మం ప్రసంగించారు. సాహితీ భారతి ఉపాధ్యక్షులు మర్రి మాలాద్రి రావు సభకు స్వాగతం పలికారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ప్రజాకవి, ప్రజా వైద్యులు డాక్టర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో పెరుగు పోతున్న రోగాలతో పాటు కాలవ్యయం మనల్ని బలి చేస్తున్నాయని జాగ్రత్తలు పాటించకుండా మనకు మనమే రాలిపోతున్నామని అన్నారు. అనేక రుగ్మతలు సమాజాన్ని కలుషితం చేస్తున్నాయని అన్నారు. తెలుగు ఉగాది సందర్భంగా క్రోధి నామ సంవత్సరంలో క్రోధాన్ని తగ్గించుకొని సమాజ సేవకు, సాంప్రదాయ వద్దతులు అలవర్చుకోవాలని సాహితీ భారతి అధ్యక్షులు రావూరి నరసింహ వర్మ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు భాష



పండితులు, భాషా ప్రవీణ, ఉత్తమ అధ్యాపకులు రెంటాల రాధా కృష్ణమూర్తిని సాహితీ భారతి ఘనంగా సన్మానించింది. కార్యక్రమంలో విశ్రాంత అధ్యాపకులు జీవి సుబ్రహ్మణ్యం, వెంకట్రావు, నాగేశ్వరరావు, సాహితీ భారతి సహాయ కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి శ్రీరామచంద్రమూర్తి, సుబ్బారావు, ఎన్ కృష్ణ, జె.కృష్ణారావు, అంజిరెడ్డి, నీలకంఠేశ్వరరావు, వై నాగేశ్వరరావు, డాక్టర్ పి సి సాయిబాబు, షేక్ మస్తాన్ వలి తదితరులు పాల్గొని. రెంటాల రాధా కృష్ణమూర్తికి అభినందన తెలియజేశారు. షేక్ మస్తాన్ వలి ఉగాది కవితను చదివి సభను అలరింపచేశారు.

తెలుగు వారి అందరి పండగ ఉగాది: ఆర్ వి ఎస్ శర్మ

చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు రాష్ట్రాలలో తెలుగు వారు అందరూ జరుపుకునే పండగ ఉగాది అని వేద పండితులు ఆర్ వి ఎస్ ఆంజనేయులు శర్మ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక అంబేద్కర్ సెంటర్లో గల వీర రాఘవపేటలో శ్రీ శిరిడి సాయిబాబా మందిరంలో ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుతూ ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు రావూరి ఆంజనేయులు కార్యదర్శి దివి రాంబాబు ఆధ్వర్యంలో ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు మల్లెల కృష్ణమూర్తి పర్యవేక్షణలో పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉగాది పండగ ఒక్క హిందువులు మాత్రమే చేసుకునే పండగ కాదు అన్ని మతాలవారు తీసుకునే పండగని ముఖ్యంగా తెలుగువారి అందరి పండగ అని ఆయన తెలిపారు. ఈ పండగను ఆయో ప్రాంతాలలో వసంతకాలంలో



తమిళ్ ఉగాది, కన్నడ ఉగాది అని జరుపుకుంటారు. నాడు ఉగాది పచ్చడను ప్రసాదంగా స్వీకరిస్తాం అది ఒక ఔషధమని తెలిపారు. సంవత్సరంలో జరిగే భవిష్యత్తును ప్రజలకు వివరంగా వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మారిశెట్టి జ్ఞాన మణికుమార్, వారో పోలిరెడ్డి, మునగాల సాయిబాబు, కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీని వీడి టీడీపీలో చేరిన 30 కుటుంబాలు



చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని నడిపల్లి గ్రామం యాదవ సామాజిక వర్గానికి చెందిన 30 కుటుంబాలు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సానుభూతిపరులు మంగళవారం స్థానిక టీడీపీ నాయకులు గోగనేని వసుధ అధ్వర్యంలో రేపల్లె శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కండువా కప్పుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లాది రామకృష్ణ, రేపల్లె పాలిటికల్ మేనేజర్ పూషడపు కుమార్ స్వామి, రాష్ట్ర బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు దివి రాంబాబు, బాపట్ల పార్లమెంట్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ తాత ఏడుకొండలు, కేసన రామకృష్ణ, ఎం ఆర్ కె మూర్తి, బాపట్ల పార్లమెంట్ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు ఉప్పాల సాంబశివ రావు, కందుల వెంకటేశ్వరరావు, నాగుల నరేంద్ర, ఏనుగుల కోటేశ్వరరావు, పులి ఏడుకొండలు, పులి కిరణ్, సూరి, రాజేష్, బడుగు ఫణి, పులి రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో ఉన్న దివ్యగులకు అండగా తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీలు ఉంటాయని జనసేన పార్టీ దివ్యాంగుల జనసైనికుడు గోగనేని ఆదిశేషు అన్నారు. మంగళవారం బెతని కాలినిలో దివ్యాంగులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిశేషు మాట్లాడుతూ గుంటూరు జిల్లా అమరావతి లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు దివ్యాంగులకు అండగా ఉంటానని తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే 6000 రూపాయలు పెన్షన్ ప్రకటిస్తానని హామీ ఇచ్చారన్నారు. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో కూడా దివ్యాంగులకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉండడంతో పాటు మోటార్ వాహనాలు, దివ్యాంగులకు పెళ్ళి కానుక పెన్షన్ అందజేశారు అన్నారు. 2019 నుంచి ఇప్పటివరకు అధికారంలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ దివ్యాంగులకు మొండి చేయి చూపించి



రాష్ట్రంలో 95000 వేల మందికి పెన్షన్ తీసి వేసారని మండిపడ్డారు. దివ్యాంగులు అందరూ రానున్న ఎన్నికలలో వైసీపీని ఓడించి తెదేపాని గెలిపించాలని కోరారు. బాపట్ల నియోజక వర్గంలో ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నరేంద్ర వర్మ రాజును గెలిపించుకోవాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ విభిన్న ప్రతిభాపంతుల బాపట్ల నియోజకవర్గం అధ్యక్షుడు బాల సుందర్, సోమల ప్రసాద్, పాత్రు లక్ష్మి, అన్నమ్మ, ఇజ్రాయిల్ పాల్గొన్నారు.





ఆమంచి ఆత్మీయ సమ్మేళనం విజయవంతం

నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా చీరాల మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ మొదడుగు రమేష్, ఎంపీ చైర్మన్ మారు గ్రేగోరి, శాంతినికేతన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు గుమ్మడి సుశీల, వేటపాలెం జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు బండ్ర తిరుమల దేవి, చీరాల జడ్పీటీసీ అకురాతి పద్మిని, మాజీ ఎంపీ వైస్ చైర్మన్ శవనం సుబ్బారెడ్డి తదితర నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆమంచి కృష్ణమోహన్ మాట్లాడుతూ గతంలో చీరాల మున్సిపాలిటీ పరిధి నుండి వేటపాలెం వరకు డివైడర్లతో కూడిన రోడ్లను సీటిన్ తలపించే స్ట్రీట్ లైట్లను వేయించడంతో పాటు పొట్టి సుబ్బయ్య పాలెం నుండి వాడేవరకు రోడ్డు వేయించడంతో మత్స్యకార కుటుంబాలకు మేలు జరగడమే కాకుండా ఓడరేవు, రామపురం బీచ్ అభివృద్ధి మరియు టూరిజం అభివృద్ధికి కృషి చేయగలిగామని అన్నారు. చీరాలలో క్రైనేజీ పనులు సవ్యంగా జరిగేలా చేశామని, చీరాల కూరగాయల మార్కెట్ డెవలప్మెంట్ జరిగిందని

తెలుపుతూ, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే అధికారంలోకి వచ్చాక అభివృద్ధి కుంటుపడిందని, ఆదాయాన్ని సంపాదించుకొనుటకే అక్రమ మార్గాలు ఏర్పరచుకొని వారి ఆలోచనలు కొనసాగిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. చీరాల టికెట్ బీసీకి ఇస్తామంటే ఆరోజు అధిష్టానం ఆదేశాలపై పర్చూరు వెళ్లడం జరిగింది. కానీ చీరాల టికెట్టు బీసీ కానీ స్థానికే తరలకు ఇస్తే, చూస్తూ ఉండలేక పోయామని, చీరాల ప్రజల శ్రేయస్సు కోసమే వైసీపీని విడిచి వేసి కాంగ్రెస్ లో చేరడానికి నేను సుముఖంగా ఉన్నానని తెలిపారు. మీ ఆదరణతో అధికారంలోకి వస్తే చీరాల అభివృద్ధి పనులు చేసుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బండ్ర బాబు, వాయికుల వెంకటేష్, దాసరి శ్రీను, రహమాన్, పొట్టి సుబ్బయ్య పాలెం, కటారి పాలెం, రామచంద్రా పురం గ్రామ పెద్దకాపులు, ఆమంచి అభిమానులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామ్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం దాతృత్వం

150మంది పేద ముస్లిం కుటుంబాలకు రంజాన్ తోఫా పంపిణీ ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరామ్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం మరో సారి దాతృత్వం చాటింది. హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ చాపల వంశీ కృష్ణ, డా. శాంతకుమారి చేతుల మీదగా సుమారు 150 మంది ముస్లిం కుటుంబాలకు రంజాన్ తోఫాను పంపిణీ చేశారు. మంగళవారం హాస్పిటల్ లో ఈ సేవా కార్యక్రమం జరిగింది. నెల రోజులు పాటు ఉపవాస దీక్ష తీసుకొని ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకునే పవిత్రమైన రంజాన్ పండుగ ధనిక పేద బేదాలు లేకుండా అందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలనే ఒక ఉద్దేశ్యంతో పేద ముస్లిం కుటుంబాలకు రంజాన్ తోఫాను అందజేస్తున్నట్లు డా. చాపల వంశీ కృష్ణ తెలిపారు. ఈ రంజాన్ తోఫా కిట్ లో రంజాన్ పండుగకు కావలసినటువంటి నిత్యావసర సరుకులైన 10 కేజీల బియ్యం, పంచదార, గోధుమపిండి, ఖర్జూరం, కొబ్బరి, సన్ ఫ్లవర్ నూనె మొదలగు 12 రకాలు వస్తువులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా. ధీరజ్, డా. మౌనికా



రెడ్డి, డా. వెంకటేష్, డా. సరయ్య, డా. ఏడుకొండలు, దోస్తీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మహబూబ్ బాషా, ముస్లిం హక్కుల ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు సయ్యద్ ఇస్మాయిల్, కవి నబీ కరీముల్లా, హైకోర్ట్ లాయర్ కరీముల్లా, నజీర్ అహ్మద్, ఆషిక్, అర్షద్, మహ్మద్ జానీ, హాస్పిటల్ సిబ్బంది చిరంజీవి, పున్నయ్య, మాల్గాడ్రి, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలు బార్ అసోసియేషన్ నూతన అధ్యక్షునిగా నాగిశెట్టి మోహన్ దాస్ బాధ్యతలు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా నాగిశెట్టి మోహన్ దాస్ నూతన పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు. 2024-25 సంవత్సరం నూతన కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడుగా మోటుపల్లి వీర వెంకటేశ్వర వేణుగోపాల్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఏల్లూరి సురేంద్రబాబు, ఖజానా అధికారిగా గోపిశెట్టి, లక్ష్మీనారాయణ, మహిళా ప్రతినిధి కాకర్ల ఆదిలక్ష్మి, సంయుక్త కార్యదర్శి సానికొమ్ము రామిరెడ్డి, గ్రంథాలయ కార్యదర్శిగా పసుపులేటి గోపాలరావు, శ్రీడలు సాంస్కృతిక కార్యదర్శిగా నాగిశెట్టి సాంబశివరావు పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు. అదేవిధంగా ఉగాది పర్వదిన సందర్భంగా ఒంగోలు బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పంచాంగం శ్రవణం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

జాళ్లపాలెం తిరునాళ్లలో శ్రీరామ్ వైద్యశిబిరానికి విశేష స్పందన

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : జాళ్లపాలెం శ్రీ కొత్తపల్లి వీరబ్రహ్మయ్య స్వామి వారి తిరునాళ్ల సందర్భంగా తిరునాళ్లకు వచ్చు భక్తుల సౌకర్యార్థం ఒంగోలు శ్రీరామ్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో గుడి ఎదురుగా వున్న భక్తుల విశ్రాంతిశాలలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. మంగళవారం ఉదయం నుండి రేపు బుధవారం ఉదయం వరకు (పగలు, రాత్రి) జరుగు ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో అన్ని రకాల ఎమర్జెన్సీ కేసులకు అనుభవజ్ఞులైన వైద్యులచే ప్రాథమిక వైద్యం చేయబడును. ఇసీజి, ఘగర్, బీసీ పరీక్షలు చేసే మందులు ఉచితంగా ఇవ్వనున్నట్లు తెలియజేశారు. స్వామి వారి భక్తులందరూ ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని హాస్పిటల్ మేనేజర్ సుధాకర్ తెలియజేశారు.



వెంకటేశ్వరుల మద్దతు తెలిపిన శాంతినగర్ వాసులు



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్ : మండలం దేశాయి పేట పంచాయితీ పరిధిలో శాంతినగర్ గ్రామ నాయకులు చీరాల వైఎస్సార్ సిటీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కరణం వెంకటేష్ గారిని కలిసి వారి సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోదిన కోటి లింగం, ఓట్టి రంగనాథం, కొప్పాళు వెంకట నారాయణ, వెంకటేశ్వర్లు, మోహన్ బాబు, గోలుకుల శివ ప్రసాద్, వెంకట రమణ, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసరావు, కిషోర్, రంగయ్య, లేళ్ల వేంకటేశ్వరరావు, రంగ స్వామి, అన్నం లోకేష్, కొప్పాళు వెంకటేశ్వర్లు, పింజల సుబ్బారాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూట్ మార్చ్ నిర్వహించిన పోలీస్ సిబ్బంది

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్ : బాపట్ల జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ ఆదేశాలు ప్రకారం చీరాల పబ్ డివిజన్ పోలీస్ అధికారి బేతపూడి ప్రసాద్, చీరాల రూరల్ సిఐ ఉత్తర్యులు ప్రకారం జరగబోవు సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భాగంగా వేటపాలెం యస్ఐ జి. సురేష్ సిబ్బంది, బిఎస్ఎఫ్ సిబ్బందితో వేటపాలెంలోని సీలోన్ కాలనీ, జీవ రక్షా నగర్, అనుమల్లిపేట రామనగర్, చిన్నబజార్, దేసాయిపేట గ్రామాలలో రూట్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగిందని, అదేవిధంగా వాహన తనిఖీలను నిర్వహించడం దేశాయిపేట ఏరియా నందు సెట్రోలింగ్ నిర్వహించడం జరిగినట్లు, సిబ్బంది అందరూ ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగినదని ఈ ఏరియా పరిధిలో ఉన్నటువంటి రౌడీ పీటర్లకు వారి ఇంటి వద్దనే కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించడం జరిగిందని, ప్రజలందరూ గమనించాలని మీ పరిధిలో జరగబోవు ఎన్నికల నందు శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించు వారి సమాచారమును పోలీస్ వారికి తెలియజేయాలని వేటపాలెం ఎస్సై జి. సురేష్ తెలిపారు.



అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డిదే

- మాజీ మంత్రి, వైసీపీ అభ్యర్థి మేరుగు -



సంతనూతలపాడు, మేజర్ న్యూస్: పేద ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలు అందించిన ఘనత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికే దక్కుతుందని వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేరుగు నాగార్జున పెర్కొన్నారు. మండలంలోని చండ్రపాలెంలో మంగళవారం జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ముందుగా స్థానిక ఎస్సీ కాలనీలో డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి ప్రచార కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో ఓట్లు వేసి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని ఎమ్మెల్యే మేరుగు నాగార్జున కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ మండల అధ్యక్షులు దుంపా చెంచెరెడ్డి, జడ్పీటీసీ దుంపా రమణమ్మ, ఎంపీపీ బుడంగుంట విజయ, సాసెటి చైర్మన్ దుంపా ఎలమందరెడ్డి ఎంపిటిసీ నల్లూరి రాధా సర్పంచులు బొడ్డు రామారావు, తానిపర్తి వెంకటరెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు నల్లూరి భాస్కరరావు, బొక్కనం శివరామయ్య, అలూరి వెంకటేశ్వర్లు, బాపట్ల వెంకటరావు, పాశం శ్రీనివాసరావు, పాశం వెంకట్రావు పాల్గొన్నారు.

చలివేంద్రం ప్రారంభం

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి దేవస్థానం గిద్దలూరు నందు ఉగాది పర్వదిన సందర్భంగా ప్రజల దాహార్తిని తీర్చడం కోసం ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా చలివేంద్రం ప్రారంభించడం జరిగినది. మొదటి రోజున అందరికీ మొదటగా దేవాలయ పాలకమండలి చైర్మన్ ఓ వెంకటయ్య యాదవ్ వచ్చిన భక్తులందరికీ గ్లూకోజ్ వాటర్ అందించడం జరిగింది పూజా కార్యక్రమం అనంతరం అందరికీ ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు. తదనంతరం దేవాలయ ప్రాంగణంలో పంచాంగ శ్రవణము ఆలయ పూజారి శ్రీరాము ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ పాలకమండలి చైర్మన్ ఓ.వెంకటయ్య యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి చల్లా రమేష్ యాదవ్, ఆర్థిక కార్యదర్శి మొరసా బాల గురవయ్య యాదవ్, ఉపాధ్యక్షులు జంగాల బాలయ్య యాదవ్, కుమ్మరి పాండు యాదవ్, ముత్యాల ఎల్లయ్య యాదవ్, గౌరవ సలహాదారులు డాక్టర్ వేణుగోపాల్ యాదవ్, నంద్యాల శ్రీనివాసులు యాదవ్, దారం గురవయ్య యాదవ్, యాదవ్ పెద్దలు నన్నే బోయిన రాజయ్య యాదవ్, బొర్ర బాలయ్య యాదవ్ , చల్లా సరసింహులు యాదవ్ , రెండవ వార్డ్ కౌన్సిలర్ బోనబోయిన చంద్రశేఖర్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.



జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసిన ఎంపిటిసీ సూరిశెట్టి

హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని నందనవనం ఎంపిటిసీ సభ్యులు సూరిశెట్టి నారాయణస్వామి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బస్సు యాత్ర సందర్భంగా ప్రత్యేక క్యాంప్ ఆఫీసులో కనిగిరి వైఎస్ఆర్ సి అభ్యర్థి దద్దల నారాయణ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దద్దల నారాయణ యాదవ్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి తీరాలని ఆలాగనే మండలంలో అందరినీ కలుపుకొని పోయి సమన్వయంతో ఓటింగ్ శాతం పెంచాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒంగోలు మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుండిపాలెం నుండి పది కుటుంబాలవారు టీడీపీలో చేరిక



చుండూరు(భట్టిప్రోలు), మేజర్ న్యూస్: చుండూరు మండలం దుండిపాలెం గ్రామానికి చెందిన పది కుటుంబాల వారు వైసీపీ నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. మంగళవారం గుంటూరు లోని మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనంద బాబు క్యాంపు కార్యాలయంలో వైసీపీ పార్టీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ లోకి చేరిన దుండిపాలెం గ్రామం నుండి, దుండి శ్రీనివాసరెడ్డి, పిట్టూ బ్రహ్మారెడ్డి, పిట్టూ రామి రెడ్డి, సంగన నాగిరెడ్డి, కుక్కల కొండారెడ్డి, పిట్టూ బల్లారెడ్డి, అన్యం గోపిరెడ్డి, నంగం వీరారెడ్డి, దొంతు బోయిన భాను చంద్రారెడ్డి, పూజల అంజయదేవ్, కుక్కల సాం బిరెడ్డి, తదితరులు తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పని చేయాలని నిశ్చయించుకొని వైసీపీ పార్టీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. టీడీపీలో చేరిన వారికి మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనంద బాబు పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీ లోనికి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ లోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పహనాలు తనిఖీ చేసిన బాపట్ల జిల్లా పోలీస్



బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలను ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో నిర్వహించడమే లక్ష్యంగా జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ ఆదేశాల మేరకు ఏప్రిల్ 9న మంగళవారం జిల్లా పోలీసు అధికారులు కేంద్ర సాయుధ బలగాలతో వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. అక్రమ మద్యం, నగదు, ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురి చేయడానికి అవకాశం వున్న ఇతర వస్తువులు, బహుమతులు అక్రమ రవాణాను అరికట్టడానికి జిల్లా పరిధిలో ఉన్న చెక్ పోస్ట్ లలో, సమస్యాత్మక ప్రాంతాలలో జిల్లా పోలీస్ అధికారులు కేంద్ర సాయుధ బలగాలతో వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. ద్వచక్ర వాహనాలు, కార్లు, గూడ్స్ వాహనాలు, బస్సులు ఇతర అనుమానిత వాహనాలను క్రుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యాన్ని, నగదును, ఇతర వస్తువులను సీజ్ చేస్తున్నారు.

ఉగాది వేడుకలలో డాక్టర్ లలిత్ సాగర్



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురంలోని రాక్ వెల్ స్కూల్ లో ఉగాది సంబరాలలో నిర్వహించారు. ఒంగోలు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి తనయులు మాగుంట రాఘవ రెడ్డి సతీమణి చందన, మార్కాపురం శాసనసభ అభ్యర్థి కందుల నారాయణ రెడ్డి, యర్రగిండపాలెం శాసనసభ అభ్యర్థి ఎరిక్స్ బాబు, దర్శి శాసనసభ అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మీభద్ర డాక్టర్ లలిత్ సాగర్ స్కూల్ అధినేత పోలిరెడ్డి యాజమాన్యం, పలువురు నాయకులు, అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

నేడు గరికపాటి సమావేశం

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణ జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ ఆత్మీయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అధ్యక్షి రోడ్డులోని జనసేన కార్యాలయంలో బుధ వారం సాయంత్రం 5 గంటలకు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. టిడిపి జనసేన, బి.జె.పి కార్యకర్తలు, అభిమానులు హాజరు కావాలని ఆయన కోరారు.



జిల్లా ప్రజలు కొత్త లక్ష్యాలు విజయాల వైపు అడుగులు వెయ్యాలి: సంయుక్త కలెక్టర్

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా ప్రజలంతా సరి సంపదలు, ఆయురారోగ్యాలు, విజయాలతో అభివృద్ధి వైపు సాగాలని జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ చామకూరి శ్రీధర్ కోరారు. శ్రీ క్రోధి నామ తెలుగు నూతన సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలు బాపట్ల జిల్లా కలెక్టరేట్ లో మంగళవారం ఘనంగా జరిగాయి. సంప్రదాయ బద్ధంగా మంగళ వాయిద్యాలు, మేల తాళాలతో దేవదాయ శాఖ అధికారులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీ క్రోధి నామ తెలుగు సంవత్సరం సందర్భంగా వేద పండితులు పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ప్రకటించిన ఉగాది పురస్కారాలతో ముగ్గురు అర్చకులను జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ సత్కరించారు. పండుగ సందర్భంగా తయారు చేసిన ఉగాది పచ్చడి, పంచాంగాలను పలువురికి పంపిణీ చేశారు. బాపట్ల జిల్లా ప్రజలంతా శుభిక్షంగా ఉండాలని ప్రారంభం నుండే కొత్త లక్ష్యాలు, విజయాల వైపు



జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ శ్రీధర్ అన్నారు. దిన దినాభివృద్ధిలో బాపట్ల జిల్లా ముందుకు వెళ్లాలంటే ప్రజలంతా భాగస్వాములు కావాలన్నారు. పాడిపంటలు మరింత వృద్ధి చెందాలని, ప్రజలు ఆనందంగా గడపాలని కోరారు. తెలుగు నూతన సంవత్సరం ప్రారంభం నుండే కొత్త లక్ష్యాలు, విజయాల వైపు



అడుగులు వేయాలన్నారు. ఉగాది పండుగ ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి సిహెచ్ సత్తిబాబు, దేవదాయ శాఖ డిప్యూటీ ఇన్ స్పెక్టర్ శ్యామల, పర్యవేక్షకులు రమేష్ నాయక్, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రానున్న ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీకి గడ్డుకాలం పండిత శ్రీనివాసమూర్తి

వేమూరు(భట్టిప్రోలు), మేజర్ న్యూస్: క్రోధి నామ సంవత్సరంలో వివాదాస్పద వాతావరణం నెలకొంటుందని ప్రతి ఒక్కరూ ధార్మిక భావనతో మెలిగితే మంచి చేకూరుతుందని పండిత మేడూరి శ్రీనివాసమూర్తి పేర్కొన్నారు. ఉగాది పండుగ పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకుని మంగళవారం మండల పరిషత్ గ్రామాల్లో శివ విష్ణు ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వార్షిక పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమం జరిపారు జంపని చెన్నకేశవాలయంలో జరిగిన పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసమూర్తి క్రోధి నామ సంవత్సర ఫలితాలు వివరిస్తూ రానున్న ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీకి గడ్డుకాలం ఏర్పడుతుందని పేర్కొన్నారు. అన్ని దేశాలలోకి భారతదేశ ఆర్థికపరంగా నిలదొక్కకుంటుందన్నారు. వర్షాలు అధికంగా లేకపోయినప్పటికీ పండిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధరలు లభిస్తాయి అన్నారు. నవ నాయకులలో ఏడు అధిపత్యాలు పావులకు రెండు అధిపత్యాలు మాత్రమే శు



భగ్రహాలకు లభించడం వల్ల ఎక్కడ చూసినా ఆధిపత్య పౌరు ఎక్కువగా ఉంటుందన్నారు. పలు ఆలయాలలో నిర్వహించిన వార్షిక ఉగాది కార్యక్రమాలలో భక్తులు సాంప్రదాయ బద్ధంగా పాల్గొని వారి గోత్రనామాలతో పూజలు జరిపించుకున్నారు. ఉగాది పచ్చడి భగవత్ ప్రసాదాలను స్వీకరించి ప్రత్యేక పారాయణ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు.

అంబటి మురళి కృష్ణ చంద్రబాబు నాయుడు సమక్షంలో టీడీపీలో చేరిక

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో పెను సంచలనంగా, మాటల తూటాలతో ఘాటు విమర్శలతో సూటి వ్యంగ్యాస్త్రాలతో వైసీపీలో కీలక నేతగా కొనసాగుతున్న అంబటి రాంబాబు దగ్గరి బంధువు అంబటి మురళి కృష్ణ తెదేపా తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. మంగళవారం తెదేపా అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు సమక్షంలో కళ్ళం హరినాథ్ రెడ్డి తో కలిసి తెలుగు దేశం పార్టీలో చేరారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా అంబటి రాంబాబుకు, మురళి కృష్ణకు మద్దతుగా నిలిచిన అంబటి (బాపట్ల) మురళి కృష్ణ ఇప్పుడు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరటం అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురి చేస్తోంది. 2010లో అంబటి ఓదార్పు యాత్రలో వై యస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి వెదుళ్ళపల్లిలో తన కార్యాలయంలో బస ఏర్పాట్లను చేశారు. 1989 నుంచి రాజకీయాల్లో క్రియాశీలకంగా ఉంటున్న అంబటి మురళి కృష్ణ ఏనాడూ పార్టీ పదవులను, నామినేషన్ల పదవులను ఆశించలేదు. తాజాగా బజరంగ్ సిఇఓ అంబటి



మురళి కృష్ణకు పాస్పూరు టికెట్ రావడానికి కీలక భూమిక వహించడంతో పాటు, నియోజకవర్గంలో వైసీపీ తరపున క్రియాశీలకంగా పనిచేస్తున్న తరుణంలో, హతాత్తుగా ఇలాంటి నిర్ణయం తీసుకోవటం సర్వత్రా చర్చనీయాంశం అయింది. కాగా అంబటి మురళి కృష్ణ పార్టీ మారటం వెనుక కారణాలు అనేకం ఉన్నాయని, త్వరలో బహిరంగంగా విషయాలను వివరించే అవకాశం ఉందని సమాచారం.

భైరవకోనలో తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది పూజలు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ పర్యాటక శైవక్షేత్రమైన భైరవకోనలో మంగళవారం తెలుగుసంవత్సరాది శ్రీక్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది పూజలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం శ్రీశ్రీముఖ దుర్గాంబ అమ్మవారు కాలభైరవేశ్వరస్వామి నగరేశ్వరస్వామి ఇతర శివలింగాలకు పంచామృత అభిషేకం కుంకుమార్చన పూజలు నిర్వహించి అనంతరం పూలమాలలు పట్టుపస్త్రాలతో అలంకరణచేసి అర్చకుల బృందం పూజలను నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ట్రస్టుబోర్డు చైర్మన్ సిద్ధు రమ



ణారెడ్డి, పలువురు భక్తులు పాల్గొని పూజలు చేసి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం దేవస్థానం ఆర్చకులు నూతన పంచాంగ పఠనం చేసి నూతన తెలుగు సంవత్సరంలో యోగఫలాలు రాశిఫలితాలు కాలస్థితిగతులు వివరించారు. అనంతరం చైర్మన్ సిద్ధు రమణారెడ్డి దేవస్థానం అర్చకులను ఉగాది పురస్కారాలతో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ సిద్ధు రమణారెడ్డి, పలువురు భక్తులు అర్చక బృందం, దేవస్థానం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సారకాయల అంకమ్మ తల్లి ఉగాది వేడుకలు

కర్ణపాలెం, మేజర్ న్యూస్: కర్ణపాలెం మండలం చింతాయపాలెంలోని శ్రీ సారకాయల అంకమ్మ తల్లి సన్నిధిలో ఉగాది పర్యవేక్షణ సందర్భంగా మంగళవారం రోజున పెదమల్లు వారి ఇలవేల్పు ఆరాధ్య దైవం శ్రీ సారకాయల అంకమ్మ తల్లికి పాంగళ్ళు పొంగించి ధూప దీప వైవేద్యాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు

నిర్వహించారు. పెదమల్లు కుటుంబ సభ్యులు, బంధు మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు భక్తులు శ్రీ సారకాయల అంకమ్మ తల్లి సన్నిధికి విచ్చేసి అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్న దానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెదమల్లు గారావు, ఉదయచంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు గొట్టిపాటి లక్ష్మి ఎన్నికల ప్రచారం

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: ఎన్.డి.ఎ కూటమి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి బుధవారం నగర పంచాయతీలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ట్టు కార్యాలయం మేనేజర్ కోటి తెలిపారు. ఉదయం 7:30 గంటలకు నగర పంచాయతీ పరిధిలో 1, 20 వార్డులో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు దొనకొండ మండలంలోని చందవరం పంచాయతీలో ఎన్నికల ప్రచారంలో గొట్టిపాటి లక్ష్మి పాల్గొంటారని తెలిపారు. టిడిపి, జనసేన, బి.జె.పి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొనాలని కోరారు.



బాపట్లలో ఘనంగా పంచాంగ శ్రవణం

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ భావ పురి బ్రాహ్మణ సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం ఏ. వి.వి. ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో వెంకట కృష్ణ శక్తి ధర్ పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కొత్త ఏడాది లో పాడి పంటలు బాగా సమృద్ధిగా ఉంటాయని తెలిపారు. అనంతరం ఎల్లాప్రగడ నరసింహారావు దంపతులకు, బొడ్డుపల్లి రామ కృష్ణ కృష్ణయ్య దంపతులు, గణపవరం ప్రసాద్ దంపతులను శ్రీ భావపురి బ్రాహ్మణ సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు విభానుపూడి శ్రీహరి ప్రకాష్, సోమరాజు శ్రీనివాసు, పూసపాటి శ్రీకాంత్, కొలను మోహన్ శ్రీనివాస్, బి.నారాయణ, బండా బాబు, కోన విజయ్ కుమార్, పి. రామారావు, సుబ్రహ్మణ్యం, శుభరామయ్య, నాగరాజు, పోలూరి ప్రసాద్, సత్యం బాబు, శిఖరం పణి రాజశేఖర్, చెన్నాప్రగడ హరినాథ శర్మ, కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



వైసీపీ నుంచి టీడీపీలో చేరిక



కర్ణపాలెం, మేజర్ న్యూస్: కర్ణపాలెం మండలం, పేరలి పంచాయతీ, మేకలవారి పాలెంకు చెందిన ఇరవై మంది యువకులు వైసీపీ నుండి తెలుగు దేశం పార్టీలో చేరారు. బాపట్ల నియోజకవర్గ టీడీపీ పార్టీ కార్యాలయంలో బాపట్ల టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేగేశన సరేంద్ర వర్మ తెలుగుదేశం పార్టీ కండువాను వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మేకల బెంజమిన్, మేకల రాము, మిక్కిలి విజేష్, అధ్యక్షుల పార్టీలో చేరిన యువకులంతా సరేంద్ర వర్మ గెలుపుకోసం సైనికుల్లా పని చేస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా వేగేశన సరేంద్ర వర్మ మాట్లాడుతూ చంద్రన్న పాలనలో సంక్షిప్త ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుందని ప్రజా సంక్షేమం కోసం బీజేపీ, జనసేన, టీడీపీ పార్టీలు పనిచేస్తున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఊట్ల రామారావు, నక్కల వెంకటస్వామి, దేవల పల్లి రాజా, మద్దిపొయిన చిట్టి బాబు, మేకల విక్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పార్టీలో చేరిన మేకల బెంజమిన్, మేకల రాము, మిక్కిలి విజేష్, గొర్రె ముచ్చు తరుణ్, గుమ్మడి నవీన్, జోగి ప్రకాష్, జోగి రాజు, మేకల కేశవ్, మేకల రాజా, దోవతోట అఖిల్, దేవర పల్లి రాజేష్, ఆడే వివేద్, గొర్రెముచ్చు సన్నీ, పర్వస్ రాజు, ఏపూరి జోసెఫ్, గెరా కిరణ్, మేకల క్లెమెంట్, దేవరంపాటి ప్రవీణ్, జోగి దీవెన రాజు, మిక్కిలి మధులను అభినందించారు.

నేడు వావిలేటిపాడులో మాదిగ ఆత్మీయ సమ్మేళనం

జరుగుతున్న, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రతిష్ఠాతగంగా చేపట్టిన మాదిగ ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమం జరుగుతున్న మండలం వావిలేటిపాడు గ్రామంలో బుధవారం సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ఈ సమయంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల టీడీపీ కన్వీనర్ పోకూరి రవింద్రబాబు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంకు టీడీపీ ఒంగోలు ఎంపీ అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాస్ రెడ్డి, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి దామచర్ల సత్య, కొండేపి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ డోల శ్రీబాల వీరాంజనేయ స్వామి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొంటారని ఈ కార్యక్రమం టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు భారీ సంఖ్యలో హాజరుకావాలని మండల టీడీపీ కన్వీనర్ పోకూరి రవింద్రబాబు ఒక ప్రకటనలు తెలిపారు.



వైయస్ జగన్ ను కలిసిన శివపురం సురేంద్ర కుమార్



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని గిద్దలూరు వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు శివపురం సురేంద్ర కుమార్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా గిద్దలూరు నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ పి అభ్యర్థి కుందూరు నాగార్జున రెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని వైఎస్ జగన్ సూచించారు.

నేడు చందవరంలో గొట్టిపాటి లక్ష్మి ఎన్నికల ప్రచారం

దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చందవరం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో బుధవారం సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుంచి దర్శి నియోజకవర్గ టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి తెదేపాతోనే సాధ్యం: ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: కనిగిరి నియోజకవర్గంలో టీడీపీలో చేరికలు పరంపర జోరుగా కొనసాగుతున్నది. కనిగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 5వ వార్డుకు చెందిన 14 కుటుంబాలు వైసీపీ వీడి టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి సమక్షంలో మంగళవారం టీడీపీలో చేరారు. వైసీపీ వీడి టీడీపీ లో చేరిన వారికి ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి పార్టీ కండువలు వేసి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల ప్రజలు అభివృద్ధి చెందాలంటే తెదేపాతోనే సాధ్యమని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీని గెలిపిస్తే భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ ఉంటుందన్నారు. గత 5 సంవత్సరాలలో ఎన్నడూ చూడని అరాచకాలు, విధ్వంసాలు, కూల్చివేతలు, దోపిడీ, అక్రమాలతో రాష్ట్రంలో అలజడి



సృష్టించారని అన్నారు. వైసీపీకి ఓటు వేస్తే విధ్వంసానికి నాంది పలికినట్టేనని తెలిపారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ట్రిపుల్ ఐటీ, నిమ్మ, రైల్వే లైను నిర్మాణం, ఇంటింటికి త్రాగునీరు, వెలిగండ ప్రాజెక్టు పూర్తి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షులు తమ్మనేని శ్రీనివాసులు రెడ్డి, బండారు వెంకటాద్రి, బండారు వెంకట్రామయ్య, బి.శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు ఉన్నారు.

వాసవి దేవస్థానంలో ఉగాది సంబరాలు

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలో ఉగాది పర్వది నాన్ని పురస్కరించుకొని పలు దేవాలయాలలో పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. భట్టిప్రోలు గ్రామంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవస్థానం నందు మంగళవారం క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు తూనుగుంట్ల సాయిబాబా తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం 10 గంటలకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం గం 6.30ని.లకు మహాగణపతి పూజ, లక్ష్మీనరస్వతుల పూజలను పాతురి రాంబాబు చే నిర్వహించారు. రాత్రి 7 గంటలకు వాస్తు పండిట్ బిరుదాంకితుడు, యునెస్కో, అవార్డు గ్రహీత, వాస్తు విశారద వంగర చలమయ్య సిద్ధాంతి చే పంచాంగ శ్రవణం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి పంచాంగములను విజయవాడ వాస్తువులు చిట్టా ఆంజనేయులు అందించగా కార్యక్రమం నిమిత్తం వనమా హనుమాన్ దాసు సహాయ సహకారాలు అందించినట్లు ఆయన



తెలిపారు. అదే విధంగా క్రోధి నామ సంవత్సరం పంచాంగ శ్రవణం శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లేశ్వరి స్వామి వారి దేవస్థానం భట్టిప్రోలు, శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయం భట్టిప్రోలు, వెల్లటూరు, శ్రీ ఆగస్తేశ్వరి స్వామి వారి దేవస్థానం నందు జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యనిర్వహణాధికారి డీవి వెంకటప్పా చారులు, భక్తులు, గ్రామపెద్దలు పాల్గొన్నారు. తదనంతరం స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు. దేవస్థానం వారు క్రోధి నామ సంవత్సరం పంచాంగము లను భక్తులకు దేవస్థాన కమిటీ అందించారు.

విశ్వబ్రాహ్మణ కళ్యాణ మండపంలో ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రకాశం జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సేవా సంఘం, విశ్వబ్రాహ్మణ కళ్యాణ మండపము ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం జరిగింది. మొదటగా బ్రహ్మశ్రీ ఫణిదేవు బ్రహ్మయ్య సిద్ధాంతి ఆధ్వర్యంలో విశ్వబ్రాహ్మణ కుటుంబీకులందరి మధ్య పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం వీరబ్రహ్మింద్ర స్వాముల వారి ప్రచార పరిషత్ చైర్మన్ తుర్తి వీర బ్రహ్మింద్ర గారిచే భక్తి పాటలు పాడడం జరిగింది. ప్రముఖ సిద్ధాంతి బ్రహ్మశ్రీ పనిదేవు బ్రహ్మయ్య సిద్ధాంతి పంచాంగ పఠనం గావించారు. బ్రహ్మయ్య సిద్ధాంతి మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని, రైతులకు వర్షాలు సమృద్ధిగా పడతాయని, అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆనందంగా ఉంటారని అదేవిధంగా శ్రీమద్విద్యార్థి పోతులూరి వీరబ్రహ్మింద్రస్వామి వారి ఆశీస్సులు అందరికీ ఉంటాయని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు రావూరి లక్ష్మయ్య, గౌరవ అధ్యక్షులు బండికట్ల వీర బ్రహ్మచారులు, ప్రధాన కార్యదర్శి సూతర్ల మల్లేశ్వర రావు, కోశాధికారి రంగు రంగనాయకులు, సూతలపాటి సుబ్బాచారి డోలనంద ప్రసాద్, సూర్య చారి, సుధా శ్రీనివాస్, ఎమ్మార్వో లింగాల లక్ష్మీనారాయణ, వడ్డమాని వీరయ్య, కంచర్ల మధుసూదనాచారి, చోడా వెంకటేశ్వర్లు,



కార్యవర్గ సభ్యులు కళ్యాణ మండపం కమిటీ అధ్యక్షులు చోడా శ్రీనివాసరావు, కళ్యాణ మండపం కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి పాతకమూరి బాలసుబ్రహ్మణ్యం, కళ్యాణమండపం కోశాధికారి మంచా బాబు ఆచారి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుతారం శ్రీనివాస్, కొలకలూరి శ్రీనివాస్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మానేపల్లి గోవిందా చారి, మహాంకాళి ఎడూకొండలు, మేనరగుండ్ల హరిబాబు, సత్తెనపల్లి వెంకటేశ్, మచ్చ సుబ్బయ్య, చోడ వెంకటేశ్వర్లు, డిఆర్పి ఆర్ఎస్ ట్రావెల్స్ దంపతులు అనేక మంది విశ్వబ్రాహ్మణ కుటుంబీకులు దాదాపు 60 మంది హాజరై కార్యక్రమం పూర్తిగా వీక్షించి ఉగాది మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేసి తదుపరి తీర్థ ప్రసాదములు ఆరు రుచుల ఉగాది పచ్చడి అల్పాహారము అల్పాహారం సేవించి విశ్వకర్మ మరియు వీరబ్రహ్మింద్ర స్వాముల వారి కృపకు పాతులై ఆనందంగా కార్యక్రమాన్ని ముగించడం జరిగింది.

మండలంలో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో మంగళవారం జరిగిన శ్రీ క్రోధినామ ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు మండల ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తెలుగు ప్రజలకు ఉగాది పర్వదినం తెలుగు సంవత్సరాదిగా పర్వదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆనవాయితీ. ఈ సందర్భంగా షత్రుచులు తో కలిపిన ఉగాది పచ్చళ్ళ తయారు చేసుకుని ప్రసాదాలుగా ప్రజలు తీసుకుని జీవితంలో తీపి, చేదుల కలయికతో నిండిన జీవితం లాగా ఉంటుందని ప్రజల భావన. ఈ షత్రుచుల ఉగాది పచ్చడి ప్రసాదంగా స్వీకరించడం వలన ఆరోగ్యానికి కూడా ఎంతో మేలుని ప్రజల అభిప్రాయం. ఉగాది పర్వదినం రోజున మండలంలోని పల్లారమ్మ దేవాలయం, టంగుటూరులోని పోలేరమ్మ గుడిలో, చెన్నకేశవ స్వామి దేవాలయంలో ప్రజలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు. ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా కొండేపి మండలం జాళ్ల పాలెం గ్రామంలో జరిగే వీరబ్రహ్మింద్రస్వామి



తిరునాళ్లకు టంగుటూరు నుండి ఆర్డీసీ బస్సులో ఏర్పాటు చేశారు. టంగుటూరు నుండి ఏర్పాటుచేసిన ఆర్డీసీ బస్సులలో జాళ్ల పాలెం తిరునాళ్లకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. మండలంలోని పలు గ్రామాలలోని దేవాలయాలలో మండల ప్రజలు ఆయా దేవుళ్ళకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలను స్వీకరించారు.

పోలీసులు కవాతు



వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: రాబోవు శాసనసభ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు స్థానిక ఎఎస్ఐ జిలాని బాబా ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర బలగాలతో స్థానిక బస్టాండ్లో కవాతు నిర్వహించారు ఓటర్లు నిర్భయంగా ఎలాంటి ప్రలాభాలకు కాకుండా ఓటు వేయాలని వారు కవాతు నిర్వహించారు. మీ వెనుక మేము ఉన్నామని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ నుండి బస్టాండ్ గ్రామంలో కవాతు నిర్వహించారు.

పది కుటుంబాలు టీడీపీలో చేరిక



సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పాకల క్రీస్టియన్ పాలెంకి చెందిన పది కుటుంబాల వారు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. మంగళవారం నాయకుడు పాలెం స్వామి నివాసంలో వీరందరికి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ డోల శ్రీబాల వీరాంజనేయ స్వామి కండవాల కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యే స్వామి నివాసంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో వైయస్ఆర్ పి జిల్లా ఎస్పీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి పందిటి మనో హర్ ఆధ్వర్యంలో రెనమాల నాగరాజు, పోనుగోటి కోదేశ్వరరావు, రెణమాల కోటయ్య, రెణమాల జాలయ్య, రెనమాల మోసెస్, రెణమాల అబ్రహం, రెనమాల సురేష్, పోనుగోటి దావీదు తో పాటు మరో 10 కుటుంబాల వారు టీడీపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే స్వామి మాట్లాడుతూ పార్టీలోకి కొత్తగా వచ్చిన వారికి తగిన ప్రాధాన్యత ఇస్తామని వారికి అన్ని విధాలు అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాకల సర్పంచ్ చంద్రశేఖర్, మండల నాయకులు మించల బ్రహ్మయ్య, వలి, పోతురాజుతోపాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు అంటేనే విజన్

భూమిరెడ్డిపల్లిలో సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలు

పంపిణీ చేసిన ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: చంద్ర బాబు నాయుడు అంటేనే విజన్ అని టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు.



మంగళవారం మండలంలోని భూమిరెడ్డి పల్లి గ్రామంలో శంఖారావం సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ పంచనీల విషయంలో వైసీపీ ప్రభుత్వ శవ రాజకీయాలు చేసిందని లబ్ధిదారులు వాస్తవాన్ని గుర్తించాలన్నారు. రానున్న ఎన్నికలలో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు.

టిడిపిలో చేరిన 15 కుటుంబాలు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణం లోని 30వ వార్డు లంబాడిడొంకకు చెందిన 15 కుటుంబాల వారు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. కందుకూరు నియోజకవర్గ టిడిపి, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు సతీమణి సౌజన్య సమక్షంలో పార్టీలో చేరగా వారందరినీ ఆమె



సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. లంబాడిడొంకకు చెందిన అల్లూరి హరిబాబు, కొత్తపల్లి జగన్నాథన్ ఆచారి, భారతీదేవి, జొన్నాదుల విజయలక్ష్మి, సోడా సుజాత, పరుచూరి హరిణి, శివనాగపార్వతి, బమ్మి ఉదయ, హేమంత్ కిషోర్, బాణాల వేణు, నాగమణి, పతకమూరి విజయలక్ష్మి, అరివేముల సుభాషిణి తదితర కుటుంబాలు పార్టీలో చేరాయి. పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు దామా మల్లేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ముచ్చు శ్రీను, పట్టణ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు పులి నాగరాజు, బైరపునేని రమణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న గొట్టిపాటి హర్షవర్ధన్

సంతమాగులూరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక శాసనసభ్యులు గొట్టిపాటి రవికృష్ణారావు తనయుడు హర్షవర్ధన్ ప్రచారంలో ముందుకు దూసుకుపోతున్నారని మండలంలోని అడవి పాలెం గ్రామంలో



మంగళవారం ఇంటింటికి వెళ్లి టిడిపి మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ పథకాల గురించి ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాగానే తల్లికి వందనం పథకం ద్వారా ప్రతి ఇంటిలో ఎంతమంది ఏల్లలు చదువుకుంటే అంతమందికి సంవత్సరానికి 15000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం రైతుకు ఏటా 20వేల ఆర్థిక సాయం ప్రతి ఇంటికి ఏటా మాడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితం తదితర పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట బాపట్ల పార్లమెంట్ టిడిపి అధికార ప్రతినిధి తేలద్రోలు రమేష్ బాబు బాపట్ల పార్లమెంట్ మహిళా కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి నాగు బో తు సుజాత మండల టిడిపి అధ్యక్షులు గాడి పల్లి వెంకటరావు కొనిక గోవిందమ్మ పెద్ద ఎత్తున టిడిపి జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక హెబాదా కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం : జేడీ శీలం



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హెబాదా కాంగ్రెస్ పార్టీ తనే సాధ్యపడుతుందని కేంద్ర మాజీ మంత్రి బాపట్ల పార్లమెంటు అభ్యర్థి జేడి శీలం అన్నారు. అద్దంకి పట్టణంలోని పోతురాజు గండి వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చిన ఆయన ముందుగా బంగ్లా రోడ్డు నందు గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అక్కడ నుంచి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలతో కలిసి నూతన పార్టీ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవం అనంతరం జరిగిన సమావేశానికి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి అడుసుమల్లి కిషోర్ బాబు అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జేడి శీలం మాట్లాడుతూ 25 సంవత్సరాల పాటు ప్రజలకు



అనేక రకాల సేవలు అందించానన్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అన్ని వర్గాల ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తూ నిబద్ధతతో పని చేసానన్నారు. అయితే ఐదు సంవత్సరాల పాటు ఎంపీగా పనిచేసిన వ్యక్తిని చూశారని, ఇప్పటివరకు రాష్ట్రం గురించి పార్లమెంటులో ఒక ఎంపీ మాట్లాడిన సందర్భాలు కూడా లేవన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు భాజపా చేసింది ఏమీ లేదని రాజ్యాంగబద్ధంగా ప్రజల హక్కుల గురించి తాను మాట్లాడతానని హక్కులను సాధించుకుంటామని వివరించారు. భాజపా చెప్పినట్లు 400 సీట్లు రావడం కలలేనన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టటం ఖాయమని ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హెబాదాను కచ్చితంగా తెస్తామన్నారు. కర్ణాటక తెలంగాణలో మాదిరిగా ప్రజల్లో చైతన్యం రావడం ఖాయమని అన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి జగనన్నను కలిసిన చేరెడ్డి

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: మేమంతా సిద్ధం బస్సు యాత్రలో భాగంగా ప్రకాశం జిల్లా పొదిలి అడ్డరోడ్డు వద్ద జరిగిన సిద్ధం సభకు విచ్చేసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి వైఎస్సార్సీపీ రాష్ట్ర యువజన కార్యదర్శి చేరెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా గిద్దలూరు నియోజకవర్గ వైఎస్సార్సీపీ అభ్యర్థి కుందూరు నాగార్జునరెడ్డి ముఖ్యమంత్రి జగనన్నకు, ఒంగోలు పార్లమెంట్



అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి చేరెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి ని పరిచయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రానున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన మంచిని, ఉద్యోగాల కల్పన గురించి యువతకు వివరించి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని జగనన్న ఆదేశించినట్లు చేరెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో యువతకు మరిన్ని ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలూ రావాలంటే జగనన్న ప్రభుత్వానికి యువత అంతా సిద్ధంగా ఉండి వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలన్నారు. ఒంగోలు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గా పోటీ చేస్తున్న చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, గిద్దలూరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కుందూరు నాగార్జున రెడ్డి మే నెల 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని రాష్ట్ర యువజన కార్యదర్శి చేరెడ్డి విలునిచ్చారు.

వైసీపీలో చేరిన కాపు నాయకుడు అర్జున రావు

మార్కూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని బలరామ్ కాలనీకి చెందిన కాపునాయకుడు అంకిరెడ్డి అర్జునరావు నాయుడు పర్సూరు నియోజకవర్గ



ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి యడం బాలాజీ సమక్షంలో వైయస్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కూరు మండల కన్వీనర్ పాన్ కాలేషా వలి, మార్కూరు జెసియస్ కన్వీనర్ గెల్లపూడి రవి చందు, తిరుమల శెట్టి శ్రీను, ముప్పవరపు శ్రీను, మర్రి పెద్దన్న, అమ్మిరేకుల ఏడుకొండలు, అడకా గంగయ్య, షేక్ రషీద్, బణావత్ బాబు నాయక్ పాల్గొన్నారు.

ఉగాది వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఒంగోలు ఎంపీ అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి, కుటుంబ సభ్యులు



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు పార్లమెంట్ వైకాపా అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చెవి రెడ్డి మోహితీ రెడ్డి వారి కుటుంబ సభ్యులు మంగళవారం తిరుపతి లోని ఆయన గృహంలో ఉగాది వేడుకలను ఘనంగా వేద పండితులతో నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేతన్ రెడ్డి , కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఎంఎం కొండయ్యకు మేము కూడా మద్దతు

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మద్దులూరి మాల కొండయ్య కు మద్దతుగా మేము కూడా ఉండి విజయంలో భాగస్వాములం అవుతామని కాపూరి వారిపాలెం గ్రామస్థులు అన్నారు. స్థానిక కొత్తపేట బైపాస్



రోడ్డు పక్కన ఉన్న టిడిపి కార్యాలయంలో మంగళవారం ఎంఎం కొండయ్యను కాపూరివారిపాలెం గ్రామస్థులు మంచాల చిన్నరామిరెడ్డి, ఆనోది వేణుగోపాల్రెడ్డి, మంచాల తారకరాముడు ఆధ్వర్యంలో 20 కుటుంబాలవారు మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తనకు మద్దతు తెలిపినవారికి ఎంఎం కొండయ్య పార్టీ కండువాను కప్పి పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాదెండ్ల రత్నదాస్, కుమ్మరి గుంట ప్రశాంత్, కుమ్మరిగుంట ఏనుదాస్, దయాసాగర్, నాదెండ్ల పాల్, రత్నబాబు, జోగి చిన్న, కుమ్మరిగుంట అబ్రహ్మాం, నాదెండ్ల తిమోతి, మార్పు దిట్టి, వంశీ, అరుణ్, అకోక్ తదితర ఉమ్మడి కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశంపార్టీతోనే ముస్లింల అభివృద్ధి:అనగాని

చెరుకుపల్లి,మేజర్ న్యూస్: ముస్లింలు అభివృద్ధి చెందాలన్న వారికి న్యాయం జరగాలన్న తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యమని రేపల్లె శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. పవిత్ర రంజాన్ పండగను పుర స్కరించుకొని ముస్లిం సోదరులకు ముందుగా రంజాన్ శుభా కాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలు ఉండే ముస్లింలకు మండలంలోని కనగాల గ్రామంలో మంగళవారం శాసన సభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో 3వేలు మంది ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటుచేశారు. ముందుగా ఉపవాస అధ్యక్షులు ముగించేందుకు వారికి ఖర్చూర పండు అందించారు. అనంతరం అనగాని సత్యప్రసాద్ ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ధైర్య ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుల మతాలకు



అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరూ సోదర భావంతో కలిగి పండగే రంజాన్ అన్నారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో తను వంతుగా ముస్లింలకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నియోజక వర్గంలో ఉన్న మైన్వార్లకు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎంతో మేలు చేసిందని ఆయన తెలిపారు. వారికి కావాల్సిన సాధిమహల్, మత ప్రార్థనకు అనువైన చోటు

అందజేసిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీ ఇది అని ఆయన అన్నారు. కావున రాబోయే ఎన్నికలలో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అఖండ మెజార్టీతో నన్ను గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు ముస్లిం పెద్దలు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీకృ్తి నామ సంవత్సర ఉగాది వేడుకలు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఎర్రన్న సాహిత్య పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీకృ్తి నామ సంవత్సర ఉగాది వేడుకలను ఆరడిజి కార్యాలయం ప్రాంగణం వద్ద ఉన్న ఎర్రన్న విగ్రహం వద్ద ఎర్రన్న సాహిత్య పరిషత్ అధ్యక్షులు మైనంపాటి సాయికుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఎర్రన్న విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఉగాది పురస్కరించుకొని జిల్లాలోని కవులు, ప్రకాశం జిల్లారచయితల సంఘం అధ్యక్షులు పొన్నూరు వెంకట శ్రీనివాసులు, ముస్లిం రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు షేక్ మహబూబ్ జాన్, నెమ్మాని సీతారామమూర్తి, నెమ్మాని హరిప్రియాదేవి, మా మూర్తి, పద్మసారస్వత పరిషత్ నిర్వాహకులు పింగళి పూర్ణచంద్రరావు, పింగళి రామ్మోహనరావు, పింగళి శ్రీనివాసరావు, ఓరుగంటి ప్రసాద్, పల్లపాళు రామమనోహర్లోహయ, అష్టావధాని బి.వి.ఎస్.రామాచార్యులు, పతకమూరి ఆంజనేయులు, సూరపురాజు రామూశర్మ, గర్బాపూడి వీరాంజనేయప్రసాద్,పమిడిగంటం రామకృష్ణ పాల్గొని కవితాగానం చేశారు. రచయిత ఎజ్రాశాస్త్రి రచించిన గంగజాతర నవల ప్రకాశం జిల్లారచయితల సంఘం అధ్యక్షులు పొన్నూరు వెంకట శ్రీనివాసులు ఆవిష్కరించారు. సంస్థ అధ్యక్షులు మైనంపాటి సాయికుమార్ కవులను సత్కరించారు.

మత సామరస్యానికి ప్రతీక ఇఫ్తార్: డాక్టర్ ఉగ్ర



ఈ సందర్భంగా ఉగ్ర మాట్లాడుతూ ముస్లింల సంక్షేమానికి టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి తెలుగుదేశం పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ గౌస్ బాబా, బొల్లారవింహారావు, సయ్యద్ అమీర్ బాబు, పువ్వాడి రామాారావు, మార్షేని రామకృష్ణ, పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు (బెంగుళూరు) గుంటుపల్లి శ్రీనివాసులు, అడుసుమల్లి ప్రభాకర్ చౌదరి, ఆకుపాటి వెంకటేశ్వ, పందిటి హరిష్, డివి మనోహర్, డోలా శేషాద్రి, ఆర్.ఆర్.రఫీ, హజరత్, సత్తు మస్తాన్, హజరత్, ఖాజా రంతుల్లా పాల్గొన్నారు.

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలతో ఉండే ముస్లిం సోదరుల కోసం ఏర్పాటు చేసే ఇఫ్తార్ విందు మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని టిడిపి కనిగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి

అన్నారు. ముస్లిం మైనారిటీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం రాత్రి ఇరువూరు రోడ్డులోని మసీదు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ముస్లిం సోదరులతో కలిసి నమాజ్ చేసి ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్నారు.

నరసం ఉగాది కవితల పోటీ విజేతలు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఓటరు చైతన్య పై నవ్యాంధ్ర రాష్ట్ర రచయితల సంఘం(నరసం) కవితల పోటీలకు విశేష స్పందన లభించింది. అచ్చంగా కవయిత్రులకు మాత్రమే జరిపిన ఈ కవితల పోటీల విజేతలను సంస్థ గౌరవాధ్యక్షురాలు శ్రీమతి తేళ్ళ అరుణ ప్రకటించారు. వరుసగా ప్రథమ బహుమతిని రోహిణి వంజారి (మరవ బోకు)కోకాపేట, హైదరాబాద్, ద్వితీయ బహుమతిని వై. శ్రీదేవి(ఓటరై గెలుపు)పాలకొల్లు, సశ్చిమ గోదావరి, తృతీయ బహుమతిని బి. కళాగోపాల్ (ఇక్కడ ఓట్లు అమ్ముడుబొప్ప) నిజామాబాద్ వాళ్ళు గెలుచుకున్నారని తెలియజేశారు. అదే విధంగా ప్రోత్సాహక బహుమతులను వై.కె సంధ్యాశర్మ (ఒక్కడిగా) చిత్తూరు, కె.కవితా దేవి (నేను సైతం ఓటు వేస్తా) కర్నూలు పొందారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విజేతలందరకు నరసం అధ్యక్షురాలు చిన్నలక్ష్మి కళావతి, ప్రధాన కార్యదర్శి పాతూరి అన్నపూర్ణ, ఉపాధ్యక్షులు చివుకుల శ్రీలక్ష్మి, శ్రీమతి దండెబొయిన పార్వతి, సింహాద్రి జ్యోతిర్మయి అభినందనలు తెలియజేశారు.

శ్రీగిరిలో హోభాయమానంగా 'కృ్తి ఉగాది' వేడుకలు

వేల సంఖ్యలో భక్తులతో కళకళ లాడిన శ్రీగిరి

భక్తులకు ఉగాది పచ్చడితో పాటు ఆరు రకాల ప్రసాదాల వితరణ ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఒంగోలులోని కర్తవ్యం శ్రీ సిద్ధేశ్వరీ పీఠ పాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ధర్మ కర్తల మండలి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర తెలుగు ఉగాది వేడుకలను శ్రీగిరి ఆలయంలో మంగళ వారం సంప్రదాయ బద్ధంగా శోభాయమానంగా రమణీయంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారు జామునుండే వేల సంఖ్యలో భక్తులు శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దర్శనార్థం తరలిరావడంతో శ్రీగిరి భక్త జన సముద్రంలా భాించింది. ఆలయ అర్చకులు వేదపండితులు శ్రీవారికి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలతో పాటు సువర్ణ అప్పడళ పద్మ పాదార్చన



ఆలయం ప్రతిష్ఠించింది. సాయంత్రం ఉగాది ఆస్థానం శంకర శర్మచే పంచాంగ శ్రవణం జరిగాయి. శ్రీగిరి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైరపర్వస్ ఆలూరు రుహ్మాణి, ఆర్థిత సేవల ధర్మకర్త ఆలూరు జ్వాలా రామారావు, కార్యనిర్వహణ ధర్మకర్త సివి రామకృష్ణారావు, ధర్మకర్తలు ఆలూరు లక్ష్మి కుమారి, ఆలూరు వెంకటేశ్వర రావులతో పాటు ఆలూరు జై శంకర్ తదితరులు కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించారు.

కార్యక్రమాన్ని శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించి తన్మయలైన భక్తుల గోవింద నామ స్మరణతో శ్రీగిరి

అపెక్స్ హైస్కూల్లో ఘనంగా ఉగాది సంబరాలు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని సుజాతనగర్లోని అపెక్స్ హైస్కూల్లో ఈరోజు ఉగాది సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కే. శివ కోటి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులూ క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది సంబరాలలో తామే స్వయంగా చేసినటువంటి ఉగాది పచ్చడి పిండి వంటలు ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా శివ కోటి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉగాది తెలుగువారి అందరి జీవితాలలో వెలుగును తెచ్చే పండగని, ఈరోజు నుంచే మనం సంవత్సరాదిని జరుపుకుంటామని, ఉగాది పచ్చడిలోని షడ్రుచురు మన జీవితంలో జరిగే కష్ట సుఖాలు ఒడిదుడుగులకు నిదర్శనమని క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది అందరి జీవితాలలో వెలుగుని నింపాలని అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బద్దిపూడి వైసిపి కారీటక్కు బీటలు వేమిరెడ్డి, ఇంటూరి సమక్షంలో టిడిపిలోకి భారీ చేరికలు

ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: వైసిపికి కంచుకోట అయిన ఉలవపాడు మండలం బద్దిపూడి గ్రామం, తెలుగుదేశం పార్టీకి జై కొట్టింది. ఆ గ్రామ వాసి, వైసిపి జిల్లా స్థాయి నాయకుడు కూనం బ్రహ్మానందరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సుమారు 70కి పైగా కుటుంబాలు వైసిపికి రాజీనామా చేసి నెల్లూరు పార్లమెంట్ టిడిపి కుటమి అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కందుకూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిపోయారు. గ్రామానికి చెందిన కూనం తాతిరెడ్డి, రామరెడ్డి, ఆదిరెడ్డి, చేజర్ల సందీప్ రెడ్డి, తాడితోటి రవి, వెంకయ్య, నాగరాజు, ఏడుకొండలు, మోహన్, జాన్ పాల్, బల్లికూర వేణు, బాలకోటయ్య ఆధ్వర్యంలో పసుపు కండువలు కప్పుకున్నారు. అలాగే కరేడు పంచాయతీకి చెందిన వైసిపి సీనియర్ నాయకుడు సుంకర చెంచురామిరెడ్డి, చీటితోటి సుబ్బారావు ఆధ్వర్యంలో కందుకూరు మండలం కోవూరు గ్రామానికి చెందిన దారుకుమల్లి రవికుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పలు కుటుంబాలు వారు టిడిపిలో చేరారు. ఇంకా ఉలవపాడు ఆదిఆంధ్ర కాలని యువత రాయపాటి ప్రభాస్, పున్నెపల్లి చక్రపాణి, రావినూతల ప్రకాష్, రాయపాటి మహేష్, అత్యకూరు రాకేష్, రాయపాటి ప్రదీప్, పర్లు బాబు ఇంకా పలువురు పార్టీలో చేరారు. ఉలవపాడు పంచాయతీ కొల్లూరుపాడు ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన దాసరి మురళీకృష్ణ, రాములు, సుదర్శి శివనారాయణ, దాసరి బాలయోగి, వెలిచెర్ల పరమేశ్వరరావు ఇంకా పలువురు.. నేతల



సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. లింగసముద్రం మాజీ ఎంపీ బాలకోటయ్య కూడా పసుపు కండువా కప్పుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు వీరందరినీ పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రాచగల్లు సుబ్బారావు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు జాన్, స్థానిక నాయకులు వెంకటామిరెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, మధుసూదన్, రవి, తాటితోటి రమణయ్య, చక్రి మండలంలోని పలు గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీలోకి 200 కుటుంబాలు



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ముండలపాడు గ్రామంలో ఎన్టీయే కూటమి అభ్యర్థి ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి సమక్షంలో ఒక మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యుడు, రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి చెందిన 100 కుటుంబాలు, 50 నూర్నాషా కుటుంబాలు, 50 రజక కుటుంబాలు మొత్తం 200 కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ రెడ్డి టీడీపీ కేంద్రాల కప్పి పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీలో చేరిన ఎంపీటీసీ పడిగిపాటి శేఖర్, మాజీ వార్డు మెంబర్లు పీకెల్లి కాశయ్య, దూడేకుల చిన్న ఖాసీం పీరా, కొట్ల దస్తగిరి, ఆరవిటి శ్రీను తదితర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు టీడీపీలోకి కూరాకు వెంకట్ యాదవ్



హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని మహమదపూరం గ్రామానికి చెందిన ప్రస్తుతం విజయ వాడలో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తూ స్థిరపడిన కూరాకు వెంకట్ యాదవ్ వైసిపి పార్టీ వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరబోతున్న సందర్భంగా మహమ్మదాపూరంలో వెయ్యి మందికి సరిపడు గ్రౌండ్ ను మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సానికొమ్ము తిరుపతి రెడ్డి మంగళవారం పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కుటుంబ అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి గారు కండపు కప్పి ఆహ్వానించడం జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమం నుండి నాయకులు కార్యకర్తలు, అభి మానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయ వలసిందిగా కోరారు. మహమ్మదాపూరం, వేములపాడు గ్రామ తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో

బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం: ఉగ్ర



పామూరు, మేజర్ న్యూస్: వైసీపీ ప్రభుత్వంలో బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని టిడిపి కనిగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన మంగళవారం సాయంత్రం మండలంలోని వగ్గంపల్లి గ్రామంలో జయహో బీసీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉగ్ర మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రాబోయేది ఎన్నో ప్రభుత్వమని బీసీలకు సముచిత స్థానం లభిస్తుందన్నారు. బీసీలు తెలుగుదేశం పార్టీకి వెన్నుముక అన్నారు. నా బీసీలు అంటున్న జగన్ వారికి అన్యాయం చేశారన్నారు. బీసీలపై జరుగుతున్న బాడులు దోచుకొంటున్న రక్షణ చట్టం తీసుకురావడం జరుగుతుందన్నారు రానున్న ఎన్నికల్లో టిడిపికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నేతలు బైరెడ్డి జయరామిరెడ్డి, మోరుబోయిన గంగరాజు యాదవ్, గుంటుపల్లి దశరథ రాములు, అవుల నాగేశ్వరరావు, బైరెడ్డి నాగార్జున రెడ్డి, బొల్ల నరసింహారావు, మార్చిని రామకృష్ణ, ఉప్పుగండ్ల రమేష్, అడుసుమల్లి ప్రభాకర్ చౌదరి, బోయిళ్ళ నారాయణరెడ్డి, డేగా నాగరాజు, రెక్కల రమణారెడ్డి, ఆరెకొండ హరిప్రసాద్, ఉప్పుగండ్ల సురేష్, బైరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, ఎలికా నాగశేషులు, రావూరి చంద్రమౌళి, చావా సుబ్బారావు, మోరుబోయిన హుస్సేన్ రావు యాదవ్, గుమ్మలంపాటి ప్రసాద్, శ్రీరాం భాస్కర్, బద్దిపూడి మార్కు, కోటపాటి రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీని చిత్తుగా ఓడించాలి: ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: రానున్న ఎన్నికలలో వైసీపీని ఓటు ద్వారా చిత్తుగా ఓడించాలని టిడిపి కనిగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి కోరారు. సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు బైరెడ్డి జయరామిరెడ్డి, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు బైరెడ్డి నాగార్జున రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం మండలంలోని వగ్గంపల్లి గ్రామంలోని ఎన్టీ కాలనీ, పలు ప్రాంతాలకు చెందిన 200 కుటుంబాలు టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వారికి కండువలు వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ వగ్గంపల్లి గ్రామంలో వైసీపీ వీడి టిడిపిలో చేరుతున్నారని ఎన్నో అమాయక ప్రజలపై వైసిపి గుండాల కర్రలతో వచ్చారని ఇది పిరికిపంద చర్య అన్నారు. ఎన్నికపై ఈ గావితే సహించేది లేదు అన్నారు. మీ జోలికి వస్తే ఫాటో తేసి తనకు



పింపించాలన్నారు. అదైర్య పడ వద్దు అండగా ఉంటానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నేతలు బైరెడ్డి జయరామిరెడ్డి, మోరుబోయిన గంగరాజు యాదవ్, గుంటుపల్లి దశరథ రాములు, అవుల నాగేశ్వరరావు, బైరెడ్డి నాగార్జున రెడ్డి, బొల్ల నరసింహారావు, మార్చిని రామకృష్ణ, ఉప్పుగండ్ల రమేష్, అడుసుమల్లి ప్రభాకర్

చౌదరి, బోయిళ్ళ నారాయణరెడ్డి, డేగా నాగరాజు, రెక్కల రమణారెడ్డి, ఆరెకొండ హరిప్రసాద్, ఉప్పుగండ్ల సురేష్, బైరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, ఎలికా నాగశేషులు, రావూరి చంద్రమౌళి, చావా సుబ్బారావు, మోరుబోయిన హుస్సేన్ రావు యాదవ్, గుమ్మలంపాటి ప్రసాద్, శ్రీరాం భాస్కర్, బద్దిపూడి మార్కు, కోటపాటి రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాట్టిపాటి తనయుడు ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం

సంతమాగులూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అడవి పాలెం గ్రామంలో ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి తండ్రి గొట్టిపాటి రవికమార్కు మద్దతుగా తనయుడు గొట్టిపాటి హర్షవర్ధన్ ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు, సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ మే13న జరగనున్న ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరుతూ ఓట్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజా వ్యతిరేక పనులతో అన్ని వర్గాలకు వైసిపి ప్రభుత్వం వ్యతిరేకంగా మారిందన్నారు. ప్రజలు ఎప్పుడు ఎన్నికలు వస్తాయో అని ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. మహాశక్తి కార్యక్రమంలో భాగంగా టిడిపి మహిళలకు సూపర్ సిక్స్ పథకాలను రూపొందించినన్నారు. తల్లికి వందనంలో భాగంగా ఇంట్లో చదివే పిల్లలందరికీ ప్రతి ఏటా రూ.15వేలు అందిస్తుం దన్నారు. ఆడబిడ్డ నిధి నుంచి 18 ఏళ్ళు నిండిన ప్రతి మహిళకు నెలకు రూ.1500 అందిస్తుందన్నారు. దీపం పథకం ద్వారా ప్రతి ఏటా ప్రతి కుటుంబానికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా అందజేస్తామన్నారు. మహిళలకు



ఉచితంగా ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణం కల్పిస్తుందన్నారు. ఐదేళ్లలో 20 లక్షల మంది యువతకు ఉపాధి. నిరుద్యోగ యువకులకు ప్రతి నెలా యువగళం నుంచి రూ.3 వేలు జీవన భృతి కింద అందిస్తామన్నారు. రైతులకు ప్రతి ఏటా రూ.20 వేలు ఆర్థికసాయం అందిస్తామన్నారు. టిడిపి మేనిఫెస్టో రాష్ట్రానికి ఉజ్వల భవిష్యత్తు వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి, బిజెపి, జనసేన శ్రేణులు గొట్టిపాటి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

నాటుసారా పట్టివేత, ఇద్దరు వ్యక్తులు అరెస్ట్, కేసు నమోదు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వి.బైలు పం చాయతీ మైలుచెర్ల గ్రామంలో అక్రమ నాటుసారా కలిగి ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసి 20లీటర్ల నాటుసారా 30కేజీల బెల్లం స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు యస్ఐ ప్రేమ్ కుమార్ తెలిపారు. వివరాలకు నాటుసారా తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం రావడంతో మంగళవారం పామూ రు సిఐ రామానాయక్ ఆధ్వర్యంలో కనిగిరి యస్ఐఇబి యస్ఐ, పోలీసుసిబ్బంది మైలుచెర్ల గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులవద్ద నాటుసారాను స్వాధీనం చేసుకుని సమీ పంలోని తయారీకి సిద్ధంగా ఉంచిన నాటుసారా బట్టీలు బెల్లంఉంట ద్వారానే చేసినట్లు సారా కలిగి ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులను అరెస్టుచేసి కేసునమోదు చేసినట్లు యస్ఐ తెలి పారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులతో సిఐ రామా నాయక్



మాట్లాడుతూ అక్రమంగా నాటుసారా తయారీ విక్రయించిన చట్టవ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అక్రమ వ్యాపారాలకు పాల్పడి జీవితాలను నాశనం చేసుకోకుండా ప్రశాంతంగా ఉండాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సీఎంను కలిసిన వేమిరెడ్డి రామచంద్ర రెడ్డి, నేతలు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: మేమంతా సిద్ధం బస్సు యాత్రలో భాగంగా ప్రకాశం జిల్లా పొదిలి అడ్డోడ్డు వద్ద జరిగిన సిద్ధం సభకు విచ్చేసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి వైఎస్సార్సీపీ గిద్దలూరు నియోజకవర్గం యువజన నాయకులు వేమిరెడ్డి రామచంద్ర రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా గిద్దలూరు నియోజకవర్గం వైఎస్సార్సీపీ అభ్యర్థి కుందూరు నాగార్జునరెడ్డి ముఖ్యమంత్రి జగన్ నుకు, ఒంగోలు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి వేమిరెడ్డి రామచంద్ర రెడ్డిని పరిచయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రానున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన మంచిని, ఉద్యోగాల కల్పన గురించి యువతకు వివరించి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని జగన్ ను ఆదేశించినట్లు వేమిరెడ్డి రామచంద్ర రెడ్డి తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో యువతకు మరిన్ని ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలూ రావాలంటే జగన్ ను



ప్రభుత్వానికి యువత అంతా సిద్ధంగా ఉండి వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలన్నారు. ఒంగోలు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, గిద్దలూరు నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కుందూరు నాగార్జున రెడ్డి మే నెల 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ స్వాస్థీ గుర్తు పై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని గిద్దలూరు నియోజకవర్గం యువనాయకుడు వేమిరెడ్డి రామచంద్ర రెడ్డి పిలుచుచున్నారు.

మంత్రి రోజాను కలిసిన బుజ్జి, నాయకులు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మంగళవారం రాష్ట్ర పర్యా ట కళాఖ మంత్రి ఆర్.కె.రోజాను మండలానికి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు కలిశారు. నగరంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో రోజాను కలిసిన వైసీపీ మైనార్టీ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి షేక్ బుజ్జి, నాయ

కులు ముందుగా నూతన తెలుగు సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ బుజ్జి, జిల్లా వైసీపీ టీయూసీ అధ్యక్షుడు మేకల చినతిరపతయ్య యాదవ్ (బాలు) మాజీ సర్పంచ్ పులిమి ఆదినారాయణ, సర్పంచులు బొట్ల చిరంజీవి, యస్.ఆర్.ఆంధ్రాని, నాయకులు ఇర్ల వీరాంజనే యులు, ఎ.రామసుబ్బయ్య పలువురు ఉన్నారు.

మద్దులూరులో బిఎన్ ఎన్నికల ప్రచారం



సంతనూతలపాడు, మేజర్ న్యూస్: మం డలంలోని మద్దులూరు గ్రామంలో ఎన్ని కల ప్రచారంలో భాగంగా బాబు హ్యూ రిటీ భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ టిడిపి, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి బి.ఎన్.విజయ్ కుమార్, ఆడక స్వాములు, మద్దినేని హరి బాబు, నువ్వల మీరయ్య, రావులపల్లి సురేష్, అంకారావు నాగేశ్వరరావు, నరసిం హారావు, దాసరి రవి, కంకణాల గోపి, మాధవి, ఫణింద్ర, మండల నాయ కులు, గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముత్తుముల కిషోర్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: ఎన్ డివి కూట మి అభ్యర్థి ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి తమ్ముడు కృష్ణ కిషోర్ కి వారి ఇంటికి వెళ్ళి జన్మదిన, ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్ర మంలో పట్టణ బిజెపీ అధ్యక్షుడు అపి సెట్టి ఉదయ శంకర్, జిల్లా బిజెపీ ఉపాధ్యక్షులు భవ నాని వెంకట రామాంజనే యులు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ము ప్పూరి శ్రీనివాసులు, జిల్లా మైన్స్ అధ్యక్షులు షేక్ ఖాదర్ వలీ షహీ, సీనియర్ నాయకులు మారుతి ప్రసాద్, పట్టణ బిజెపీ ఉపాధ్యక్షులు ఎం.రమణ, నియో జక వర్గ ఎన్టీ మోర్పు ఇంఫార్మి బండారు జయ ప్రసాద్, పట్టణ బిజెపీ బిజెవైఎం ఉపాధ్యక్షులు సంతోష్, సీనియర్ నాయకులు శివపురం రవి పాల్గొనడం జరిగింది.



వైయస్సార్ సిపి నుంచి టిడిపిలోకి చేరిక

సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీలోకి వైసిపి నుండి రోజురోజుకూ చేరికలు పెరుగుతున్నాయి. సింగరాయకొండ మండలంలోని పాకల క్రీస్టియన్ పాలెంకి చెందిన 19 కుటుంబాల వారు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరగా వారికి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ డోల శ్రీ బాల వీరాంజనేయ స్వామి కండవాల కప్పి ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యే స్వామి నివాసంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో వైయస్ఆర్ సిపి జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి పందిటి మనోహర్ ఆధ్వర్యంలో రెనమాల నాగరాజు, పోనగోటి కోటేశ్వరరావు, రేణుమాళి కోటయ్య, రేణుమాళి జాలయ్య, రేణుమాళి మోజన్, రేణుమాళి అబ్రహం, రెనమాళి సురేష్, పానగోటి దావీదుతో పాటు మరో 10 కుటుంబాల వారు టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. పార్టీలో చేరిన వారి ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే స్వామి మాట్లాడుతూ పార్టీలోకి కొత్తగా వచ్చిన వారికి తగిన ప్రాధాన్యత ఇస్తామని వారికి అన్ని విధాలు అండగా ఉంటామని



తెలిపారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన అంతా మోసం కుట్రలో నిండిందని ఎమ్మెల్యే స్వామి విమర్శించారు. అందులో భాగంగానే అవ్వ తాతలకు ఇవ్వాలన్న అడ్డుకొని ఆ నెపం తెలుగుదేశంపై నెట్టే ప్రయత్నం చేయడాన్ని ప్రజలు అర్థం చేసుకున్నారని తెలిపారు. రేషన్ పంపిణీలో కూడా సర్వర్ల పని చేయకుండా చేసి గంటల తరబడి ప్రజలను రోడ్లపై పెడుతున్నారన్నారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా కనీసం 50శాతం కూడా పూర్తి చేయలేదంటే పరిస్థితి ఏ విధంగా ఉందో ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా పందిటి మనోహర్ మాట్లాడుతూ క్షేత్రస్థాయిలో అందరూ కప్పడే రాబోయే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా స్వామిని, ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఉన్న శ్రీనివాసులు రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాకల సర్పంచ్ చంద్రశేఖర్, మండల నాయకులు మించల బ్రహ్మయ్య, వలి, పోతరాజుతోపాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

విశేషాలంకరణలో రాచూరి పెద్దమ్మతల్లి అమ్మవారు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు సంవత్సరాది శ్రీకృష్ణ నామ సంవత్సరం ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని మంగళవారం మండల కేంద్రమైన సి.ఎస్.పురం వి.ఆర్.నగర్ నందు వెలసిన శ్రీరాచూరి పెద్దమ్మ తల్లి దేవస్థానంలో అమ్మవారిని వెండిచీరతో విశేష అలంకరణ చేసి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం అమ్మవారికి వివిధ రకాల పూజలు నిర్వహించి అనంతరం పూలమాలలు వెండి తొడుగులు వెండి చీర పట్టువస్త్రాలతో విశేష అలంకరణ చేసి పూజలను దేవస్థానం అర్చకులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ, పరిసర గ్రామాల ప్రజలు అమ్మవారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.



అభివృద్ధి కోసం టిడిపిని గెలిపించండి

- వగ్గంపల్లిలో ఇంటింటికి ఎన్నికల ప్రచారంలో బైరెడ్డి పామూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని అందుకు ప్రతి ఒక్కరు సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ మండల సీనియర్ నాయకులు మాజీ అధ్యక్షులు బైరెడ్డి జయరామిరెడ్డి అన్నారు. టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కా ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి పిలుపుమేరకు టిడిపి మండల అధ్యక్షులు వారి వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం మండలంలోని బొగ్గంపల్లి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా బైరెడ్డి జయరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ టిడిపి అధికారంలోకి రాగానే అన్ని వర్గాలను అర్థికంగా అభివృద్ధి చేయడానికి సూపర్ సిక్స్ పథకాలు అమలు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నేతలు మోరుబోయిన గంగరాజు యాదవ్, బైరెడ్డి నాగార్జున రెడ్డి, ఉప్పుగండ్ల రమేష్, రెక్కల రమణారెడ్డి, ఎలిక నాగశేషులు, డిగ్ నాగరాజు, ఉప్పు గండ్ల సురేష్, గుమ్మనంపాటి ప్రసాద్, బైరెడ్డి నాగిరెడ్డి, చల్లా కిశోర్, పోలవరపు లక్ష్మీనారాయణ చావా వెంకటస్వామి, రెక్కల సాయి సతీష్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసిన జడ్పీటీసీ మారం



తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి దర్శి నియోజకవర్గంలో దర్శి పట్టణంలో ముఖాముఖి కార్యక్రమం సందర్భంగా తాళ్లూరు జడ్పీటీసీ సభ్యులు మారం వెంకటరెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసి పలు విషయాలు చర్చించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు.

నారాయణస్వామి దేవస్థానంలో పంచాంగం ఆవిష్కరణ

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రసిద్ధి గాంచిన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీమిట్టపాలెం నారాయణస్వామి దేవ స్థానం నందు తెలుగు సంవత్సరాది శ్రీకృష్ణనామ సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా నూతన పంచాంగం దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహబాబు, వ్యవస్థాపక చైర్మన్ కొమ్మినేని చినఆదినారాయణ పలువురు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని దేవస్థానం ఆవరణను మామిడి తోరణాలు అరటిపిలకలు పూలమాలలతో అందంగా అలంకరించారు. ఉదయం స్వామివారి సన్నిధిలో నూతన పంచాంగం ఉంచి దేవస్థానం అర్చకులు యం.నత్యనారాయణశర్మ, యం.ప్రసాదుశర్మ ఆధ్వర్యంలో పూజలు నిర్వహించి అనంతరం భక్తులకు ఉగాది పచ్చడి, తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. మధ్యాహ్నం స్వామివారికి వైవేద్యం సమర్పించి



కర్పూరహారతులు ఇచ్చారు. ఉగాది పండుగ తెలుగు సంవత్సరాది పురస్కరించుకుని భక్తులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకుని పూజలుచేశారు. సాయంత్రం దేవస్థానం ఆవరణలో నూతన పంచాంగం ఆవిష్కరణ చేసి అనంతరం వేదపండితులు పంచాంగ పఠనం చేశారు. ఉగాది సందర్భంగా దేవస్థానం అర్చకులు, వేదపండితులను ఇఓ, చైర్మన్, పలువురు ప్రముఖులు ఉగాది పురస్కారం అందజేసి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఇఓ నరసింహబాబు, చైర్మన్ చినఆది నారాయణ, పలువురు ప్రముఖులు, దేవస్థానం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్రీడల్లో ఉన్నతిగా రాణించాలి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థి విద్యార్థినిలు విద్యతో పాటు క్రీడల్లోనూ ఉన్నతిగా రాణించాలని వాకర్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు సూచించారు. స్థానిక ఎన్ ఆర్ అండ్ పీఎం హైస్కూల్లో మంగళవారం వైపి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల మరియు ఇతర కళాశాలలో క్రీడల్లో అనేక పతకాలు సాధించిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులతో పాటు కోచ్ వేణుతో సహా 12 మందికి సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడా కారులను కోచ్ను వాకర్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు దుశ్యాలవాలతో ఘనంగా సత్కరించి, టీ షర్టులు, ప్యాంట్స్, సాక్సులు తదితర క్రీడా దుస్తులను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలుదాసు రామకృష్ణ, చారుగుళ్ళ గురుప్రసాద్, అమరా వీరాంజనేయులు, దోగుపర్తి వెంకట సురేష్, చింతా రామేష్, నారాయణమూర్తి, డిఎన్ లాల్, శ్రీనివాసరావు, వలివేటి మురళీకృష్ణ, సుభాషిణి, తిరుపతిరావు, శివాంజనేయప్రసాద్, మధుసూధనరావు, దరియా సోపాన్, వాసుబాబు, పూర్ణచంద్రరావు, భాస్కర్ తదితర వాకింగ్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



విజయంలో మీ వెంట మేము కూడా

చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయంలో మీ వెంట మేము కూడా ఉంటామని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కరణం వెంకటేశబాబుతో 1వ వార్డు నాయకులు పలువురు అన్నారు. స్థానిక క్యాంపు కార్యాలయంలో మంగళవారం కరణం వెంకటేశబాబును జిల్లా ఎరుకుల హక్కుల ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మ శ్రీనివాస రావు, బచ్చు భరత్లు మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తుమ్మ శ్రీని వాసరావు మరియు బచ్చు భరత్లు మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో కరణం వెంకటేశ బాబు గెలుపు ఖాయమని, ఆయన విజయంలో మేము భాగస్వాములం అవుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు తదితరులున్నారు.



సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసిన ముత్యాల నారాయణరెడ్డి

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని మండలంలోని అయ్యలూరివారిపల్లె గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త, నియోజకవర్గ వైసీపీ ముఖ్యనాయకులు ముత్యాల నారాయణరెడ్డి (సర్పంచ్) మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం దర్శి సమీపంలో మేమంతాసిద్ధం బస్సు యాత్ర క్యాంపు కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీని వాసులురెడ్డి, ఒంగోలు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి, కనిగిరి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి డాక్టర్ దద్దాల నారాయణ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసి నియోజకవర్గంలో మండలంలో వైసిపి అభ్యర్థికి చేస్తున్న కృషిని ముత్యాల నారాయణరెడ్డి వివరించగా వైసిపి అభ్యర్థుల గెలుపుకు మరింత కృషి చేయాలని సూచించి అభినందించారు.



కాంగ్రెస్ లోనే పోటీ చేస్తున్నా గెలిపించండి

-స్వగృహంలో విలేకర్ల సమావేశంలో వెల్లడి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: తన నాయకులు మరియు కార్యకర్ల అభివాదం మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే పోటీ చేస్తున్నారని మాజీ శాసన సభ్యుడు ఆమంచి కృష్ణమోహన్ అన్నారు. వేటపాలెం మండలం పందిళ్ళపల్లిలోని తన స్వగృహంలో మంగళవారం ఆమంచి కృష్ణమోహన్ విలేకర్ల సమావేశం తన అభిమానుల సమక్షంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమంచి మాట్లాడుతూ వైసీపీతో, ఉమ్మడి కూటమితో తనకు ఎటువంటి విభేదాలు లేవని నియోజకవర్గ ప్రజలు

కాంగ్రెస్ లోనే పోటీ చేస్తున్నా గెలిపించండి

-స్వగృహంలో విలేకర్ల సమావేశంలో వెల్లడి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: తన నాయకులు మరియు కార్యకర్ల అభివాదం మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే పోటీ చేస్తున్నారని మాజీ శాసన సభ్యుడు ఆమంచి కృష్ణమోహన్ అన్నారు. వేటపాలెం మండలం పందిళ్ళపల్లిలోని తన స్వగృహంలో మంగళవారం ఆమంచి కృష్ణమోహన్ విలేకర్ల సమావేశం తన అభిమానుల సమక్షంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమంచి మాట్లాడుతూ వైసీపీతో, ఉమ్మడి కూటమితో తనకు ఎటువంటి విభేదాలు లేవని నియోజకవర్గ ప్రజలు



నన్ను ఆధరించి గెలిపించాలని కోరారు. రాజకీయ ప్రస్థాపన ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. త్వరలోనే పార్టీ అధ్యక్షురాలు వైయస్ పర్వల ను సంప్రదించి, నియోజకవర్గంలోనే భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేసి, అధికారికంగా పార్టీలో చేరతానని అన్నారు. ఇప్పటికీ నియోజకవర్గ ప్రజలు నన్ను అభిమానిస్తూనే ఉన్నారని, వారికి సేవ చేసే భాగ్యం తనకు త్వరలోనే దక్కుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి కుటుంబంతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయని, కుటుంబ సభ్యులలో ఒకడిగా నన్ను నియోజకవర్గ ప్రజలు భావించి, తన గెలుపుకు కృషి చేయాలని ఆమంచి కృష్ణమోహన్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ మార్పు గ్రెగోరి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ మోదదుగు రమేష్, డార్ల శాస్త్రి, యాదల సుధాకర్, బండ్ల తిరుమలాదేవి, గుమ్మడి సుశీల, ఆకురాతి పద్మిని, కెజియా, బలరామిరెడ్డి, కోటి దాసు తదితర నాయకులు, ఆమంచి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల్లో ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఎన్నికలలో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పంగులూరు ఎస్పీ కేకే తిరుపతిరావు అన్నారు. బాపట్ల జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ వకుల్ జిందాల్ ఆదేశాల మేరకు రానున్న ఎలక్షన్ల దృష్ట్యా జే.పంగులూరు మండలంలో శాంతియుతంగా, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో శాంతిభద్రతలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఎలక్షన్ల జరగడానికి మండల ప్రజలందరూ పాటిసు వారికి సహకరించాలి అని అన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి స్వేచ్ఛగా వెళ్లి తమను అమూల్యమైన ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి అనే నినాదాన్ని ప్రజల్లో తెలియజేయు నిమిత్తం జే.

పంగులూరు ఎస్పీ కేకే తిరుపతిరావు ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది 25 మంది సెంట్రల్ బోర్డర్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ చేత అలవలపాడు తూర్పు కొప్పరపాడు, తూర్పు తళ్ళిపాడు గ్రామాల్లో కవాతు, వాహనాల తనిఖీ, మరియు పెట్రోలింగ్ నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఉన్న రౌడీషీట్ గల వ్యక్తులకు కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించారు. ఎన్నికల సమయాల్లో ఎలాంటి అక్రమాలకు పాల్పడకుండా శాంతియుతంగా ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ఎన్నికలు జరిగే విధంగా ప్రజలంతా సహకరించాలని కోరారు. ప్రజలు శాంతియుతంగా ఉండాలని ఎన్నికల్లో గొడవలకు ఘర్షణలకు పాకుండా ప్రజాస్వామ్య యుతంగా ఎవరి ఓటు వారు స్వేచ్ఛగా వేసుకోవాలని ఎస్పీ తిరుపతిరావు సూచించారు.

బ్రాహ్మణ వృద్ధాశ్రమంలో పంచాంగ శ్రవణం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: బ్రాహ్మణ వయోవృద్ధుల సంక్షేమ సమితి బ్రాహ్మణ వృద్ధాశ్రమ భవన ప్రాంగణంలో మంగళవారం ప్రముఖ వాస్తు, జ్యోతిష్య, ము హూర్త సిద్ధాంతి శ్రీ అగస్త్యరాజు వెంకట శివ సుబ్రహ్మణ్య శర్మ (శివయ్య)చే పంచాంగ శ్రవణం జరిగింది. ఈ పంచాంగ శ్రవణంలో ఈ క్రోధి నామ సంవత్సరంలో రాజకీయ పరిణామాలు, వ్యవసాయానికి సంబంధించిన విషయాలు వానలు, మూఢముల, గ్రహణాలకు సంబంధించినటువంటి విషయాలు తెలియజేస్తూ, అలాగే 12 రాశుల వారి ఆదాయ వ్యయాలు, రాజ్య పూజ్య అవమానాలు వారికి ఎలా ఉండబోతాయో అన్నటువంటి విషయాన్ని చక్కగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మణ వృద్ధాశ్రమ కార్యదర్శి ధేనువకొండ సుబ్బయ్య, కోశాధికారి పండిత తోండపి మల్లినాధ శర్మ, సభ్యులు ఆలూరి రామారావు, పెద్దలు కరవది వెంకట్రావు, రవికాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జర్నలిస్టు పల్లాటి నాగేశ్వరరావు స్మార్ట్తో సేవా కార్యక్రమాలు

- చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మేకపాటి మాల్యాద్రి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక ఒంగోలులోని కలెక్టరేట్ కార్యాలయం నందు శ్రీ క్రోధి నామ ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎడిటర్స్ అండ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం దగ్గర గత వారం రోజుల నుండి ఎండ

తీవ్రత ఉష్ణోగ్రతలు పెరగడంపై దృష్టిలో ఉంచి ఒంగోలు పట్టణ ప్రజలు దాహార్తి తీర్చడం కొసం పల్లాటి నాగేశ్వరరావు పేరుమీద చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఏపీ ఉజేయు అధ్యక్షులు మేకపాటి మాల్యాద్రి, జిల్లా



అధ్యక్షులు పి.శేషు కుమార్, నేటి ఆయుధం పత్రిక జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఎస్.కె కలెషావలి, వజ్రాయుధం పత్రిక ఎడిటర్ ఎం.రామకృష్ణ, కళల దండారా పత్రిక ఎడిటర్ అంగలకర్తి ప్రసాద్, ఉషా కిరణాల పత్రిక ఎడిటర్ షేక్.హమయూన్ బాషా తదితరులు పాల్గొని పట్టణ ప్రజలకు మంచినీళ్లు మజ్జిగ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎడిటర్స్ అండ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ అండ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మేకపాటి మాట్లాడుతూ ఎండాకాలంలో ఎండ తీవ్రతలు తట్టుకునే విధంగా చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు ఇంకా మరెన్నో చేస్తామని ఆయన తెలియజేశారు.

జిల్లా విద్యాసంస్థల అధినేతలు బెల్లంకొండ శ్రీనివాసరావు, విజయలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో

ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని బెల్లంకొండ కళాశాల సమీపంలోని శ్రీ అంకాలమ్మ తల్లి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, విద్యా సంస్థల అధినేత డాక్టర్ బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ రావు, విజయలక్ష్మి



ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పర్వదిన వేడుకలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉగాది కవి సమ్మేళనం, పంచాంగ శ్రవణం తెలుగు సాంప్రదాయ పద్ధతిలో వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన నవ్యాంధ్ర రాష్ట్ర రచయితల సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు



తెల్ల అరుణ ఉగాది ప్రాముఖ్యత గురించి వివరించారు. ప్రకాశం జిల్లా రచయితల సమ్మేళన జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ నూనె అంకమ్మ రావు, బిట్టుకళాశాల అధినేత బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ రావు ఉగాది ప్రాముఖ్యతను కవిత రూపంలో వినిపించారు. తెలుగు కవి పండితులు బుర్ర శ్రీనివాసులు మాట్లాడారు. విద్యావేత్త కొంకాల రామ్మోహన్ వ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరించారు.

అద్దంకిలో అన్నదానం

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అఖిలభారత అయ్యప్ప దీక్ష ప్రచార సమితి ఆధ్వర్యంలో ప్రతి అమావాస్య రోజున అద్దంకి పట్టణంలో అన్నదానం



కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రచార సమితి బాధ్యులు తిరుపతిరెడ్డి, వాసు గురుస్వామి తెలిపారు. పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ సెంటర్ నందుగల పొట్టి శ్రీరాములు విగ్రహం వద్ద మంగళవారం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రచార సమితి ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పండుగ రోజున ప్రారంభించిన అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రతినెల అమావాస్య రోజున కొనసాగిస్తామన్నారు. అన్నదాన కార్యక్రమానికి దాతగా పురపాలక సంఘం వైస్ చైర్మన్ దేవు పద్మేష్ కుమారుడు ఆంజనేయులు వ్యవహరించారు. వంద మంది పేదలకు అన్నదానం చేశారు.

ఎంఎం కొండయ్యకు శుభాకాంక్షలు

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఉమ్మడి కూటమి ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి అయిన మద్దులూరి మాల కొండయ్యకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్థానిక కొత్తపేట బైపాస్ పక్కనే టిడిపి కార్యాలయంలో మంగళవారం బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎంఎం కొండయ్యను మర్యాద పూర్వకంగా



కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎంఎం కొండయ్యకు పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి, దుశ్శాలవా కప్పి ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ గౌరవ రమేష్ బాబు, బాపట్ల లీగల్ సెల్ జనరల్ సెక్రటరీ భోగ్యం అనిల్ కుమార్ తదితర న్యాయవాదాలు పాల్గొన్నారు.

పంచాంగ శ్రవణంలో మంత్రి సురేష్

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పండుగ సందర్భంగా జరుగుమల్లి గ్రామంలో ఆ గ్రామ మండల ఉపాధ్యక్షులు దుంప అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఆ గ్రామ వైసిపి సీనియర్ నాయకుడు ఎన్నిక శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో ఈ



కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంకు ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర పట్టణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కొండేపి నియోజకవర్గ వైసిపి సమన్వయకర్త ఆదిమూలపు సురేష్ బాబు పంచాంగ సవరణ కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంకు మండల వైసిపి కన్వీనర్ బత్తిన మదన్ మనోహర్, జరుగుమల్లి గ్రామ సర్పంచ్ కె.పున్నారావు, జిల్లా ప్రచార కమిటీ కె.ప్రశాంత్ రెడ్డి, హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, జయరాం రెడ్డి, హనుమాన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

38 మద్యం బాటిల్ స్వాధీనం

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలం లోని ఊళ్ళగల్లు లో బెల్ట్ షాప్ లో మద్యం బాటిల్ లును 38 క్వార్టర్ బాటిల్ ను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆ గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మయ్య కు చెందిన బెల్ట్ షాప్ లో 38 మద్యం బాటిల్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. బుధవారం కోర్ట్ లో హాజరు పరచనున్నట్టి ఎస్. ఐ తెలిపారు.

సీనియర్ సిటిజన్స్ చలివేంద్రం

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ప్రారంభించడం జరిగింది. స్థానిక గడియార స్టంభం సెంటర్ సమీపంలోని వీర రాఘవ స్వామి దేవస్థానం వద్ద మంగళవారం సీనియర్ సిటిజన్ సభ్యులు చలి వేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ సిటిజన్స్ మాట్లాడుతూ వేసవిలో పాదాచారుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు తమ



వంతు సాయంగా చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ గౌరవాధ్యక్షుడు కట్టా రాజ్ వినయకుమార్, గాది హరిహరరావు, సింహాద్రి యల్లమందారెడ్డి, ఎ రామారావు, శివ కుమార్, ఆంజనేయులు, బీరం సుందరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసిన జడ్పీటీసీ గుంటక తిరుపతిరెడ్డి

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ప్రకాశం జిల్లా జడ్పీటీసీల సంఘం అధ్యక్షులు వెలిగండ్ల జడ్పీటీసీ గుంటక తిరుపతిరెడ్డి దర్శి క్యాంపు కార్యాలయంలో మంగళవారం



కనిగిరి నియోజకవర్గ వైసీపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ దద్దాల నారాయణ యాదవ్ తో కలిసి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ క్రమంలో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి కనిగిరి నియోజకవర్గ పరిస్థితులపై గుంటక తిరుపతిరెడ్డిని అడిగి తెలుసుకున్నారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వైసీపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ దద్దాల నారాయణ యాదవ్ విజయం సాధిస్తున్నాడని అన్ని సర్వీసుల దద్దాలల అనుకూలంగా ఉన్నాయని ఎన్నికలు ముగిసే వరకు ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని దద్దాల, గుంటక సూచించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని గుంటక తిరుపతిరెడ్డిని జగన్మోహన్ రెడ్డి భుజం తట్టి ప్రోత్సహించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైసీపీ ముఖ్య నాయకులు తదితరులు ముఖ్యమంత్రిని కలిశారు.

శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో

ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం

తర్జుపాడు, మేజర్ న్యూస్: గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ రుక్మిణీ సత్యభామ సమేత వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు ఆలయ అణుపాఠశాల ధర్మకర్తలు జవ్వాజి విజయభాస్కర్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉగాది ఉభయ దాతలు కొలగట్ల అచ్చిరెడ్డి వీరి కుమారులు వ్యవహరించారు ప్రత్యేక పూజలు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు



కారంపూడి రమణచార్యులు చేశారు, స్వామి వారిని ప్రత్యేక అలంకరణ కూనపులి రమణయ్య అలంకరణ చేశారు అనంతరం పంచాంగ శ్రవణం గ్రామ పురోహితులు ఓరుగంటి పవన్ శర్మ, ఓరుగంటి ప్రసాద్ శర్మ ప్రజలకు ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం భక్తులకు వివరించారు. తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలందరికీ క్రొత్త ఏడాది ఉగాది పండుగతోనే ప్రారంభమవుతుంది. ఈ ఏడాదిని శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంగా ఉరిగిణిస్తాం. అయితే, ఉగాది పండుగ అనగానే ముందుగా గుర్తుకొచ్చేది ఉగాది పచ్చడి, పంచాంగ శ్రవణం. ఈ పవిత్రమైన రోజున పంచాంగం వినడం ఆనవాయితీ. ఈరోజున తమ భవిష్యత్తుకు సంబంధించి ఆదాయం, వ్యయం, రాజపూజ్యం, అవమానాలు గురించి తెలిపారు అంతేకాదు. ఏమైనా దోషాలుంటే నివారణలు గ్రామ పురోహితులు భక్తులకు తెలియజేశారు. అనంతరం స్వామి వారు గ్రామ పురవీధుల్లో విహారీస్తూ భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు సూరెడ్డి రామసుబ్బారెడ్డి, ఉర్ల వెంకటయ్య, కొలగట్ల భాస్కర్ రెడ్డి, కనెట్టి జగన్ బాబు, గోసు వెంకటేశ్వర్లు, కుందురు చిన్న కాసిరెడ్డి, వన్నెబోయిన బాలయ్య, జవ్వాజి వెంకటేశ్వర్లు, చేతుల శ్రీనివాసులు, నేరెళ్ల కార్తీక్, వెలుగు వెంకటేశ్వర్లు, కాలంగి చిన్న శ్రీనివాసులు నేరెళ్ల సుబ్బారావు, వెన్నా ఈశ్వర్ రెడ్డి, బిరుదురి పుల్లయ్య, గాయం చెంచెరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వల్లారమ్మ దేవస్థానంలో ఉగాది వేడుకలు

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వల్లారమ్మ గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ వల్లారమ్మ వారి దేవస్థానం నందు శ్రీ క్రోధి నామ తెలుగు సంవత్సర ఉగాది పర్వదినంన అర్చక స్వాములు అమ్మవారికి అభిషేకం అనంతరం సమాప్తనామార్చనలు చేశారు. పంచాంగ శ్రవణం చేయించుట జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



గుడ్లూరులో జననీరాజనం

- వేమిరెడ్డి, ఇంటారికి బ్రహ్మరథం పట్టిన తెలుగు తమ్ముళ్లు - వైసీపీకి గుడ్ బై చెప్పి... టిడిపిలో చేరిన వందల కుటుంబాలు

గుడ్లూరు మేజర్ న్యూస్ : గుడ్లూరులో ప్రజాభిమానం ఉప్పొంగింది. అత్యయ నేతలకు స్వాగతం పలికేందుకు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా తరలివచ్చిన వేలాది మందితో మండల కేంద్రం పసుపు సందడిగా మారింది. టిడిపి, జనసేన, బిజెపి తరపున ఉమ్మడిగా పోటీ చేస్తున్న నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటారి నాగేశ్వరరావు మంగళవారం గుడ్లూరులో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. మూడు పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో పాటు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చి నేతలకు మద్దతు తెలియజేశారు. ముందుగా గ్రామంలో ప్రవేశించిన నేతలకు మండల టిడిపి అధ్యక్షులు జనిగర్ల నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో ఘనస్వాగతం పలికారు. మహిళలు గుమ్మడికాయలతో దిప్పి తీసి హారతులు ఇచ్చారు. వలేటి మాలకొండయ్య, ప్రసాద్ లు నేతలను గజమాలతో సత్కరించగా... స్థానికులు అక్కడి నుంచి వారిని ర్యాలీగా పార్టీ కార్యాలయానికి తీసుకువెళ్లారు. కమ్మ పాలెంలోని రామాలయం, వడ్డెపాలెంలోని అంకమ్మ తల్లి ఆలయాల్లో నేతలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించగా, ఆలయ పెద్దలు వారిని సత్కరించారు.



పార్టీలో చేరారు. గుడ్లూరు గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ పారా జనార్దన్... దప్పలంపాడు గ్రామానికి చెందిన కందుకూరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చెరుకూరి సూర్య నారాయణ, వలేటి నరసింహం... గుండలపాలెం గ్రామానికి చెందిన చెవుటూరి రమేష్, చెంచయ్య, ఇంకా అమ్మవారిపాలెం వాసులు టిడిపిలో చేరారు. పువ్వాడి వేణు, రావూరి వేణు, మేకపోతుల రాఘవులు ఆధ్వర్యంలో గుడ్లూరులోని బిసి, ఎస్సీ, ఎస్టీ కాలనీ వాసులు, ఇంకా మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి వందల సంఖ్యలో తరలివచ్చి అధికార పార్టీ కార్యకర్తలు పసుపు కండువలు కప్పుకున్నారు. గుడ్లూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జనిగర్ల నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఒంగోలు పార్లమెంట్ టిడిపి అధ్యక్షులు డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ, నియోజకవర్గ పరిశీలకురాలు కుసుమకుమారి, ఒంగోలు డైరీ మాజీ చైర్మన్ చల్లా శ్రీనివాసరావు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పువ్వాడి శ్రీనివాసులు, జనసేన మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అన్నంగి చలపతి, జనసేన నాయకులు మూలగిరి శ్రీను, డేగల దొరస్వామినాయుడు, బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఇన్నమూరి సుధాకర్, స్థానిక టిడిపి నాయకులు పువ్వాడి వేణు, రావూరి వేణు, మేకపోతుల రాఘవులు, దామా వెంకటేశ్వర్లు, చెన్నారెడ్డి మహేష్, పార్టీ నాయకులు మద్దసాని కృష్ణ, పొట్టేళ్ల మురళి, చిత్తూరి మల్లికార్జున, పువ్వాడి శ్రీనివాసులు, తాటిపర్తి రామకృష్ణ, ఉమ్మనేని సుబ్బారావు, ఏనుదాసు, ఉమ్మడిపాళు కోటేశ్వరరావు, జొన్నలగడ్డ రమణమ్మ, సింగమనేని పద్మ, అల్లం సుమతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారీ స్థాయిలో టిడిపిలోకి చేరికలు...

స్థానిక టిడిపి కార్యాలయం, తర్వాత గుండా శ్రీనివాసులు కళ్యాణ మండపాల్లో జరిగిన కార్యక్రమాలలో అధికార వైసీపీకి చెందిన పలువురు ముఖ్య నేతలు, కార్యకర్తలు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి సమక్షంలో తెలుగుదేశం

ఘనంగా ఎస్పీజి చర్చి వార్షికోత్సవ, కోతకాలపు పండుగ



కొమరోలు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని గోపాలనిపల్లి ఎస్పీజి సెయింట్ జాన్ మేరీస్ చర్చ్ 36వ వార్షికోత్సవ, కోతకాలపు పండుగ వేడుకలను సంఘ సభ్యులు భక్తులు మంగళ వారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వార్షికోత్సవ ఆరాధన కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభురాత్రి భోజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి, ప్రతిష్ఠిత ఆరాధన వాక్యోపదేశమును భక్తులకు తెలియజేశారు. అనంతరం కృతజ్ఞత అర్పణల పండుగను మధ్యాహ్నం సమయంలో జరుపు కోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా షాదర్లు రెవరెండ్ బీజేపీ జయనందం, రెవరెండ్ బైళ్ళ

రమేష్ లు మాట్లాడుతూ గోపాలిని పల్లె ఎస్పీజి చర్చ్ ప్రాముఖ్యత కలిగినదని, బ్రిటిష్ పరిపాలన కాలం నుండే సుమారు 1923 నుండి ఇక్కడ మిషనరీల సేవ కుల మతాలకతీతంగా అందించడం, అలాగే ఎంతోమంది గొప్ప పదవులను అధిరోహించిన వాళ్ళు ఇక్కడ ఈ చర్చి నుండి పనిచేసిన వాళ్ళేనని గుర్తు చేయడం జరిగింది. అలాగే కృతజ్ఞత అర్పణల పండుగ కేవలం ఆనవాయితీగా జరుపుకోవడమే కాకుండా, సంవత్సర కాలం పాటు ఆ దేవదేవుడైన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు మనల్ని కాపాడి, ఆయురారోగ్యాల ప్రసాదించి ఆశీర్వదించిన విధానానికి కృతజ్ఞతగా,

ఆ దేవుని సన్నిధిలో కుటుంబం మొత్తం వచ్చి ఆశీర్వాదాన్ని పొందటం, కృతజ్ఞతను చెల్లించటం ఎంతో ఆశీర్వాదకరమైనదని తెలియజేశారు. అనంతరం కుటుంబాల వారీగా తమ అర్పణలను దేవుని సన్నిధిలో చెల్లించి ఆశీర్వాదాలు పొందడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఊరేగింపుగా ఆలయ ప్రదక్షిణ చేసి, ఆరాధన అనంతరం పలహారాలు, చల్లటి పానీయాలు పంచిపెట్టుకొని వార్షికోత్సవ, కృతజ్ఞత అర్పణల పండుగను భక్తితో వేడుకగా జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్దలు, సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: క్రోధి నామ ఉగాది పర్వదిన వేడుకలను సింగరకొండ లక్ష్మీనరసింహస్వామి, ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవస్థానాలలో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయాలలోని మూలవిరాట్, ఉత్సవమూర్తులకు ప్రత్యేక అలంకరణ చేశారు. రెండు ఆలయాలలోనూ గుంటూరు వెంకట సుబ్బారావు శర్మ చే పంచాంగ పఠనం జరిపించారు. కన్యా, కర్మాటకం, మేష రాశుల వారికి మేలు... క్రోధి నామ తెలుగు సంవత్సరాలలో కన్య కర్మాటకం మేషరాశిల వారికి అన్ని విధాలుగా మేలు సమకూరుతుండన్నారు. ఎర్ర పంటలు పండే

భక్తిశ్రద్ధలతో ఉగాది వేడుకలు

అవకాశం ఎక్కువగా ఉందన్నారు. ఈ ఏడాది అంత ఆశాజనకమైన సంవత్సరం కాదన్నారు. ఎక్కువ సమయం దైవ జ్ఞానంలో ఉండాలని ప్రజలకు సూచించారు. క్రోధి అండ్ కోపం అని అయితే దీని ఎదుటివారి పతనానికి ఉపయోగించరాదని సూచించారు. అనంతరం లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం వద్ద పంచాంగ పఠనం చేసేటట్లు సుబ్బారావు శర్మను సత్కరించి జ్ఞాపకం అందించారు. ఆలయం ఈవో కోటరెడ్డి, పాలకమండలి చైర్మన్ నర్రపుల కొండలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి పాలనలోనే పేదల అభివృద్ధి సాధ్యం

నియోజకవర్గ ఎన్.డి.ఎ కూటమి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలోని బడుగు, బలహీన వర్గాలు, ఎస్.ఎస్.ఎస్.టి, ముస్లిం మైనార్టీల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేసింది టిడిపి అని దర్శి నియోజకవర్గం ఎన్.డి.ఎ కూటమి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి అన్నారు. గొట్టిపాటి లక్ష్మిని మాదిగ మహానాడు కమిటీ సభ్యులు మంగళవారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రన్న మాటే-మాదిగలకు బాట అనే వాల్ పోస్టర్ను గొట్టిపాటి లక్ష్మి ఆవిష్కరణ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ మహానాడు అధ్యక్షులు పండుల మోషే, మాదిగ మహానాడు రాష్ట్ర కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ మాదిగ, సంయుక్త కార్యదర్శి ప్రకాష్ మాదిగ, ఉపాధ్యక్షులు జి.యోగేశ్వరరావు, యూత్ అధ్యక్షులు శామ్యూల్, ముండ్లమూరు, దొనకొండ, కురిచేడు మండల అధ్యక్షులు సుధాకర్, నోవాహు, సుందర్, మాదిగ మహానాడు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



జోరండుకున్న వేగేశన ప్రచారం

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ టిడిపి, జనసేన, బీజేపి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ ప్రచారం జోరండుకుంది. ఆయన వెంట టిడిపి, బీజేపి, నాయకులు కార్యకర్తలు, సంకీర్ణ పార్టీల అభిమానులు పెద్దఎత్తున తరలొస్తున్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా పట్టణంపాటి పాలెం మండలంలో గల కోడూరు, సంగుపాలెం, కోమలి, భవనంవారిపాలెంలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేశారు, ఈ గ్రామాల్లో స్థానిక సమస్యలను ప్రజల నుంచి అడిగి తెలుసుకొని వాటి పరిష్కారానికి వచ్చే సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో కృషి చేస్తామన్నారు, తాగు నీరు, సాగు నీరు లేక అనేక గ్రామాల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ప్రజల సాధకబాధకాలు తెలిసిని ఏకైక ప్రభుత్వం

రానున్న మన సంకీర్ణ ప్రభుత్వమే అని వేగేశన నరేంద్రవర్మ అన్నారు. కార్యకర్తల పార్టీగా తెలుగుదేశంపార్టీని చెప్పుకుంటారని, ప్రజల అభివృద్ధి, సంక్షేమాలను దృష్టినీ పెట్టుకొని బీజేపి, జనసేన పార్టీల కూటమితో ముందుకెళ్తున్నామన్నారు. కోడూరు అంటే తెలుగుదేశం పార్టీ, తెలుగుదేశమంటే కోడూరని అక్కడి ప్రజలను, కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. తెలుగుదేశం పార్టీ మేనిఫెస్టోలో పొందుపరచిన ఆరు గ్యారంటీలను జనాలకు వివరించారు. అవినీతి రహిత పాలనే లక్ష్యంగా తాను రాజకీయాల్లోకి వచ్చానన్నారు, సీతి, నిజాయితీలే మనల్ని గెలిపిస్తుందని, అభిమానులను, కార్యకర్తలను ఉత్సాహపరిచారు. బాపట్ల పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ

టిడిపి, జనసేన, బీజేపి కూటమి ఎంపీ అభ్యర్థి తెన్నేటి కృష్ణప్రసాద్ మాట్లాడుతూ స్వర్ణాంధ్ర స్వామి కుటుంబ చంద్రబాబు నాయుడుతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమని, మన సంకీర్ణ ప్రభుత్వం తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమాలతో కూడిన నిరుపేద, బడుగు, బలహీనవర్గాల ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపే ప్రజాపాలన సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఎంపీగా తనను, ఎమ్మెల్యేగా వేగేశన నరేంద్ర వర్మగారిని గెలిపించాలని ఎంపీ అభ్యర్థి తెన్నేటి కృష్ణప్రసాద్ ప్రజలను అభ్యర్థించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసేన పార్టీ నాయకులు, సైనికులు, బీజేపి నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉగాది వేడుకల్లో దామచర్ల : అన్నదానం ప్రారంభం



ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని 12వ డివిజన్ పరిధిలోని మున్సిపల్ హైస్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఉగాది వేడుకల్లో ఎన్.డి.ఎ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్ధన్ పాల్గొన్నారు. వేద పండితులు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని దామచర్ల ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బొడ్డులూరి ఆంజనేయులు, ఓంగోలు అసెంబ్లీ కన్వీనర్ యోగయ్య యాదవ్, రాయపాటి అజయ్ కుమార్, సీతారామయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి

- శ్రీక్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకల్లో జేసీ గోపాలకృష్ణ -

ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు ప్రజల సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీక ఉగాది పండుగ అని జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్. గోపాలకృష్ణ అన్నారు. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలు మంగళవారం ప్రకాశం భవనంలోని స్పందన హాలులో జిల్లా యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో సంప్రదాయబద్ధంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలలో జాయింట్ కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. వేదపండితులు ఆయనకు ఈ సందర్భంగా పూర్ణ కుంభంతో స్వాగతం పలికి, పూజలు నిర్వహించి ఆశీర్వాదాలు ఇచ్చారు. వేద పండితులు శ్రీ మఠంపల్లి దక్షిణామూర్తి పంచాంగ పఠనం చేశారు. అనంతరం జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి, పంటలు బాగా పండాలని, ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ ఉగాది ప్రజలందరి జీవితాలలో సరికొత్త ఉపస్థులు నింపాలని అభిలాషించారు. మనసంస్కృతి సంప్రదాయాలను భావి తరాలకు కూడా తెలియజేయాలిని బాధ్యత మనందరి పైనా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా తాళ్లూరు మండలం లక్కవరం గ్రామంలోని శ్రీప్రసన్న చెన్నకేశవస్వామి ఆలయంలో అర్చకునిగా పనిచేస్తున్న శ్రీ సాంబనదా ప్రసాదరావు, టంగుటూరు మండలం కాకుటూరివారిపాలెం గ్రామంలోని శ్రీకోండరామ స్వామి దేవస్థానంలో అర్చకునిగా పనిచేస్తున్న శ్రీ పరాంకుశం సత్యనారాయణాచార్యులు, ఓంగోలు కేశవస్వామిపేటలోని శ్రీకాశివేశ్వరస్వామి ఆలయంలో



అర్చకునిగా పనిచేస్తున్న శ్రీ పిన్నెల్లి చంద్రశేఖర శర్మలను దేవదాయ శాఖ తరఫున జాయింట్ కలెక్టర్ సన్మానించి ఒకొక్కరికి రూ.10,116లు, నూతన వస్త్రాలు ప్రదానం చేశారు. అనంతరం నిర్వహించిన కవి సమ్మేళనం ఆహూతులను ఆకట్టుకుంది. కవి సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న మానేపల్లి నాగకుమారశర్మ, ఈదుమాడి ఆంజనేయులు, మద్దిరాల శ్రీనివాసులు, తన్నీరు బాలాజీ, కనుమర్ల పూడి సావిత్రీ, దూపాటి రామాచారితోపాటు గాయకుడు కె. రవివర్మను పంచాంగ పఠనం చేసిన దక్షిణామూర్తిని కూడా జాయింట్ కలెక్టర్ సన్మానించారు. ప్రత్యేకంగా ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ విద్యాధికారి సామా సుబ్బారావు, జిల్లా దేవదాయ అధికారి కోవూరి జనార్ధనరెడ్డి, ఓంగోలు ఆర్.డి.ఓ. బి.వి. సుబ్బారెడ్డి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఆహూతులందరికీ ఉగాది పచ్చడి, పంచాంగాలను అందించారు.



ఓంగోలు నగరంలోని సౌత్ బైపాస్ డి6 ఫంక్షన్ హాల్ నందు వాసవి క్లబ్ వారి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన ఉగాది పండగ వేడుకల్లో కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొన్న టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, ఎన్.డి.ఎ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్ధన్ రావు, పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి

శ్రీరామనవమి వేడుకల కరపత్రం ఆవిష్కరణ

ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని సీతారాం పురం మామిడి పాలెం కొండ మీద ఉన్న శ్రీ సీతారామస్వామి దేవస్థానం నందు ఈనెల 13వ తేదీ 17వ వరకు శ్రీరామనవమి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించు టకు శ్రీ సీతారామస్వామి దేవాలయ సేవా సమితి దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ నుండి అనుమతి పొందడం జరిగినది సున్నా 9042024 సాయంత్రం 8 గంటల సమయంలో పేరు మాజీ మంత్రి ఓంగోలు శాసనసభ్యులు బాలినేని శ్రీనివాస్ రెడ్డి కోడలు బాలినేని ప్రజీత్ రెడ్డి కావ్య చేతుల మీదగా కరపత్రం ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సీతారామస్వామి దేవాలయ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు మొగిలి



ఆనందరావు, కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడు ముసునూరి కోటేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షులు సంత వేలూరు కోటేశ్వరరావు, సభ్యు పురందర దాసు, ప్రధాన కార్యదర్శి మద్దులూరి శ్రీనివాసులు, సహాయ కార్యదర్శి విప్పకుంట రామాంజనేయులు, ఆలయ పూజారి రాంబాబు, స్థానిక భక్తులు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ గెలుపుకి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి: మాగుంట

కొండపి, మేజర్ న్యూస్: రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తెలుగు దేశం పార్టీ విజయానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఒంగోలు ఎంపి మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి కోరారు. మాగుంట మంగళవారం కొండపిలో రాయపాటి వెంకట్రావు బ్యారీ దగ్గర తెదేపా నాయకులతో మాట మంతి నిర్వహించారు. ఉగాది పండుగ సందర్భంగా జాళ్ళపాలెం బ్రాహ్మంగారి స్వామి గుడికి వెళ్ళు తూ, మార్గ మధ్యలో కొండపిలో ఆగారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు ఆయనతో మాట్లాడుతూ మాగుంట రాకతో పార్టీలో నూతన ఉత్సాహం వచ్చిందన్నారు. ఈసారి ఒంగోలు పార్లమెంట్ తెదేపా ఖాతాలో పడుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఒంగోలు ఎంపీ స్థానంలో పాటు జిల్లాలోని అన్ని అసెంబ్లీ స్థానాల్లో తెదేపా విజయం ఖాయమని శ్రీనివాసులరెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ కార్యకర్తలు, నాయకులు, మాగుంట అభిమానులు సమిష్టిగా పార్టీ గెలుపుకి కృషి చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల తెదేపా అధ్యక్షులు బి.యలమందనాయుడు, దిశా మెంబర్ దుగ్గిరాల వెంకటేశ్వర్లు, తెదేపా రాష్ట్ర



మహిళా అధ్యక్షుల సెలక్షన్ రాయపాటి సీతమ్మ, ఒంగోలు పార్లమెంట్ యువత కార్యదర్శి దేవురి మస్తాన్, నాయకులు కె.వి.బి.వసంతరావు, సుబ్బారామయ్య, జనసేన నాయకులు వై.విశ్వం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దర్శి జనసేన ఇంచార్జిగా గరికపాటి

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గం జనసేన ఇంచార్జిగా ఎన్.ఆర్.ఐ గరికపాటి వెంకట్రావు నియమిస్తూ ఆ పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గరికపాటి వెంకట్రావు దర్శి అసెంబ్లీ టికెట్ కోసం ప్రయత్నం చేశారు. కానీ చివరి నిమిషంలో టిడిపికి కేటాయించి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి కి సీట్ కేటాయించారు. గరికపాటి జాతీయ స్థాయిలో దర్శి లో ఎడ్ల బల ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేసి రాష్ట్ర స్థాయిలో గుర్తింపు పొందారు. కార్యకర్తలు కు అందుబాటులో ఉండి కార్యకర్తలు మనస్సు లో మంచి స్థానంను పొందారు. గరికపాటి కి దర్శి జనసేన ఇంచార్జి ఇవ్వడం తో పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



శంకరాపురంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు



ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని శంకరాపురంలో అద్దంకి శ్రీ చైతన్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మేడికొండ శ్రీనివాస రావు చలివేంద్రంను ఏర్పాటు చేశారు. తన తండ్రి మేడికొండ శ్రీరాములు జ్ఞాపకార్థం చలివేంద్రంను ఏర్పాటు చేశారు. శంకరాపురంలోని మెయిన్ రోడ్డులో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. వేసవి కాలం మొత్తం ప్రజలు దాహార్తి ని తీరుస్తామని శ్రీనివాస తెలిపారు. తెలుగు సంవత్సరది ఉగాది రోజున చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం ఆనందంగా ఉన్నదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుటుంబ సంఘాలతో పాటు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో చిన్నారి దుర్మరణం

కొండపి, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పండుగ ఆనందంగా జరుపుకునేందుకు తల్లి, సోదరుడితో కలిసి ద్వీచక్ర వాహనంపై బయలుదేరిన చిన్నారి ఊరికి చేరకుండానే రోడ్డు ప్రమాదం రూపంలో ఊపిరి వదిలిన సంఘటన మండలంలోని వెన్నూరు-కట్టబడిపాలెం గ్రామాల మధ్య మంగళవారం చోటు చేసుకొంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల మేరకు మండలంలోని గోగనేనివరపాలెనికి చెందిన గోగనేని సురేష్ -శాంతి దంపతులకు ఇద్దరు సంతానం. ఇటీవల నెల్లూరు జిల్లా కందుకూరు మండలం లోని కొండముడుసుపాలెం శాంతి పుటింటికి వెళ్ళింది. మంగళవారం ఉగాది పండుగ జరుపుకునేందుకు, పిల్లలతో కలిసి కొండముడుసుపాలెం నుంచి ద్వీచక్ర వాహనంపై గ్రామానికి బయలుదేరారు. ఈ క్రమంలో కట్టబడిపాలెం దాటిన తరువాత వచ్చే మలుపులో ద్వీచక్ర వాహనం అదుపు తప్పి రోడ్డు అంచున ఉన్న గోతిలోకి పల్లి కొట్టింది. ప్రమాదాని గమనించిన

తోటి ప్రయాణికులు 108 కి సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న 108 సిబ్బంది సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని క్షతగాత్రులకు ప్రథమ చికిత్స చేసి, మెరుగైన వైద్య చికిత్సల నిమిత్తం ఒంగోలు తరలిస్తుండగా, మార్గ మధ్యలో శాంతి కుమార్తె యస్సంత్ లక్ష్మి తుది శ్వాస విడిచింది. కుమారుడు దేవాంజ్, శాంతిలను ఒంగోలులోని ఓ ప్రైవేట్ వైద్యశాలలో చేర్చారు. వారి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం.



తండ్రి కందుల గెలుపు కోసం తనయుడు ప్రచారం



పొదిలి రూరల్, మేజర్ న్యూస్ :మండలంలోని ఏలూరు గ్రామపంచాయతీలోని సల్లూరు గ్రామంలో ఇంటింటికి కందుల కార్యక్రమంలో మార్కాపురం నియోజకవర్గ టిడిపి అభ్యర్థి కందుల ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కందుల నారాయణరెడ్డి తనయుడు విగ్నేశ్వర్ రెడ్డి మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఒంగోలు అభ్యర్థిగా మాగుంట శ్రీనివాస్ రెడ్డి మార్కాపురం అభ్యర్థిగా కందుల నారాయణరెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల ,పట్టణ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండు ద్వీచక్ర వాహనాలు ఢీ - ఒక్కరికి తీవ్ర గాయలు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: రెండు ద్వీచక్ర వాహనాలు ఢీ కొన్న సంఘటనలో ఒక్కరికి తీవ్ర గాయలు అయిన సంఘటన మంగళవారం దర్శిలో చోటు చేసుకుంది. గాంధీ నగర్ కు చెందిన నర్సిరెడ్డి తన ద్వీచక్ర వాహనంపై దర్శికి వస్తుండగా పొదిలి రోడ్డులోని పెట్రోల్ బంక్ వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న మోటార్ సైకిల్ డిక్రాటింది. ఈ ఘటనలో నర్సి రెడ్డి ఎడమ కాలు విరిగింది. 108కి స్థానికులు సమాచారం ఇవ్వడంతో పైలెట్ నగేష్ బాబు, ఈయంటి గౌస్ బాషా ప్రథమ చికిత్స చేసి దర్శి ప్రభుత్వ వైద్యశాలకి తరలించారు.



వడ దెబ్బతో వ్యక్తి మృతి

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పెద్ద ఊళ్ళగల్లులో వడ దెబ్బతో వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన మంగళవారం జరిగింది. ఆ గ్రామానికి చెందిన తప్పేట బాల సుందర రావు (56)వడ దెబ్బకు గురి అయ్యి మృతి చెందారు. మృతునికి భార్యతోపాటు నలుగురు సంతానం కలరు. మృతుడు సంఘ పెద్దగా ఉన్నారు. ఆయన మృతి సంఘానికి తీరని లోటు అని పలువురు అన్నారు.



మళ్ళీ సీఎంగా జగనన్న ను గెలిపిద్దాం

లీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిగా మన మందరం కలిసి గెలిపిద్దామని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కరణం వెంకటేశబాబు అన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా స్థానిక ఎంజీసీ మార్కెట్లో కొట్టు, కొట్టుకు తిరిగి వైసీపీ సంక్షేమ పథకాలను వ్యాపారులకు వివరంగా దారులకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కరణం వెంకటేశబాబు మాట్లాడుతూ మీకు ఎటువంటి సమస్య వచ్చిన నా దృష్టికి తీసుకువస్తే తక్షణమే పరిష్కరిస్తానని, పార్టీ కోసం పనిచేసే ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. సీఎంగా వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని, బాపట్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా నందిగం సురేష్ ను, ఎమ్మెల్యేగా నన్ను మీరు గెలిపించాలని కరణం వెంకటేశబాబు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిమటా సాంబు, మామిడాలరాములు, చీమకుర్తి రామకృష్ణ, గుంటూరు ప్రభాకర్ రావు, చిన్ని లీలాధర్, తిరువీధుల రవి, శ్రీరామ్, వేణుగోపాల్, వలివేటి రాము, వేముల చంద్రశేఖర్, శ్రీరామ్ బుజ్జి, తాతా కుమారస్వామి, మేడూరి సాయి, సంకా రవి, వేమా బ్రహ్మానందం, చారుగుళ్ళ గురుప్రసాద్, యిరపలపాటి మురళి, చాదెళ్ళ చంద్రమౌళి, కోటా శ్రీమన్నారాయణ, గుంటూరు మాధవరావు, శిఖాకొల్లి వెంకటేశ్వర్లు, గుర్రం రాఘవ, బాంబే సురేష్, నూనె సుబ్బారావు, హీరో హోండా సుబ్బారావు, మేడూరి శివ, టంగుటూరి సత్యనారాయణ, చెక్క అన్నపూర్ణ, శ్రీరామ్, సురేష్, శ్రీరామ్ రత్నాకర్, నేరేళ్ళ రాముడు తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



అధికార పార్టీ ఆగడాలను వివరించండి - ఎమ్మెల్యే డా.స్వామి

కొండపి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో పాటు జిల్లా, కొండపి నియోజకవర్గంలో



అధికార పార్టీ ఆగడాలను ప్రజలకు వివరించాలని ఎమ్మెల్యే స్వామి కార్యకర్తలకు, పార్టీ నాయకులకు సూచించారు. మంగళవారం స్థానిక తెదేపా కార్యాలయంలో ఆయన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో సమావేశం అయ్యారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా ఉగాది వేడుకలు

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో తెలుగు సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది పండగను భక్తులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఊళ్ళగల్లు లోని శ్రీ



వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయం లోభక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అర్చక స్వాములు నరసింహ రావు భక్తులకు పంచాంగ శ్రావణం చేశారు. ప్రజలు ఈ యాడది పాడి పంటలు, అష్ట ఐశ్వర్యలు, సుఖశాంతులతో తులాతుగాలని పూజలు నిర్వహించినట్లు అర్చక స్వాములు నరసింహారావు తెలిపారు.

వైభవంగా ఉగాది పండుగ



దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: క్రోధి నామ తెలుగు సంవత్సర ఉగాది వేడుకలు మండలంలో సాంప్రదాయబద్ధంగా జరుపుకున్నారు. షత్రుచుల ఉగాది పచ్చడిని రుచి చూసి ఇరుగు పొరుగు వారు పంచుకున్నారు. అనంతరం ఆలయాలకు వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దేవాలయాల్లో పురోహితులు చెప్పిన పంచాంగ శ్రవణం విన్నారు. దొనకొండలోని నాలుగు రోడ్ల కూడలిలోని ఆనందాశ్రమంలో వెలసి ఉన్న గోవిందమాంబ సమేత వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి కాశీ అన్నపూర్ణ విశ్వేశ్వర ఆలయాల్లో పూజారి మణి బాబు శర్మ స్వామివార్లను పూలతో అందంగా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పంచాంగ శ్రవణం చెప్పారు. ఎంపీపీ బురుగుల ఉషా మురళి, దొనకొండ తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకులు వీరప్పవేని వెంకన్న చౌదరి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ ధర్మకర్త బైరవాండ స్వామి ఉగాది పచ్చడి తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

కామాక్షి సమేత చంద్రమౌళేశ్వరస్వామి దేవస్థానంలో ఉగాది పండుగ

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మం డల కేంద్రమైన సి.ఎస్. పురం పట్టణంలోని అతిపురాతన శివాలయం శ్రీకామాక్షి సమేత చంద్ర మౌళేశ్వరస్వామి దేవస్థానంలో మంగళవారం తెలుగు సంవత్సరాది శ్రీక్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పండుగ సందర్భంగా పూజలను దేవస్థానం అధ్యక్షులు శ్రీకృష్ణశర్మ అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం స్వామివారికి అమ్మవారికి పంచామృత కుంకు మార్చిన పూజలు నిర్వహించి అనంతరం అలంకరణ చేసి పూజలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు భక్తులు అమ్మవారిని స్వామివార్లను దర్శించుకుని పూజలు చేసి తీర్థప్రసాదాలు ఉగాది పచ్చడి స్వీకరించారు.



భక్తజనసంద్రమైన జాళ్లపాలెం



కొండపి, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పండుగ నాడు జాళ్లపాలెం తిరునాళ్ల భక్తజనసంద్రంగా మారింది. జిల్లా తోపాటు రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి జాళ్లపాలెం బ్రాహ్మణ గారి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. భక్తులు కొబ్బరికాయలు కొట్టి, పొంగళ్ళు పెట్టి, తల నీలాల సమర్పించి మొక్కులు చెలించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో

రక రకాల దుకాణాలు ఏర్పాటు చేశారు. బొమ్మలు, తినుబండారాలు, బెల్లపు చేరుకుల దుకాణాలు సందడి చేశాయి. కార్యక్రమంలో భాగంగా కొండపి నుంచి జాళ్లపాలెం వరకు దారి పొడవున మంచినీళ్లు, మజిగ చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి భక్తులకు సేవ చేశారు. తిరునాళ్లలో వేల మందికి అన్న సంతర్పణ చేశారు. ఈ

సందర్భంగా ప్రముఖులకు స్వామిని దర్శించుకొని తమ కోర్కెలు నెరవేరాలని మొక్కుకున్నారు. ఒంగోలు ఎంపీ మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి, రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్, ఎమ్మెల్యే స్వామి తదితరులు బ్రాహ్మణ గారి స్వామిని దర్శించుకొని తమ కోర్కెలు నెరవేరాలని మొక్కుకున్నారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ఎంకొటి గుర్రం పెద్దిరాజు



హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: కనిగిరిలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఉగాది పండుగ శుభ సందర్భంగా స్వామివారిని హనుమంతునిపాడు మండల ఎంకొటి గుర్రం పెద్దిరాజు దంపతులు, తెలుగుదేశం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సానికొమ్ము తిరుపతిరెడ్డి దంపతులు, గాయం రామిరెడ్డి దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారిని మండల ప్రజలు ఆయుర్గోగ్య లతో అష్టేశ్వరాలతో సుఖ సంతోషాలతో పాడిపంతులతో చల్లగా ఉండాలని స్వామివారిని కోరుకోవడం జరిగింది.

ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు సంవత్సరాది పండుగైన ఉగాదిని ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో మంగళవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయాన్నే భక్తులు శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి, సాయిబాబా దేవస్థానం, అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయాలకు వెళ్లి పూజలు చేశారు. పట్టణంలోని శంఖవరం అభయాంజనేయ స్వామి దేవస్థానంలో మున్సి పల్ చైర్మన్ పేక్ అబ్దుల్ గఫార్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దాతల సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఆలయాల వద్ద భక్తులకు ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ చేశారు.

గ్రూప్-2 మెయిన్స్
ఎ.పి. ప్రీ హిస్టరీ

<p>1. ఆంధ్ర ఆది మానవుడు ఏ నది పరిసర ప్రాంతాల్లో నివసించాడు? ఎ. కృష్ణలోయ బి. గోదావరి లోయ సి. తుంగభద్రాలోయ డి. కృష్ణగోదావరి లోయలు</p> <p>2. స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం చరిత్ర పూర్వ యుగపు పురావస్తు అవిష్కరణలు చేసిన వారిలో ఎక్కువగా ఎవరున్నారు? ఎ. జియాలజిస్టులు బి. సివిల్ సర్వెయింట్లు సి. మిషనరీలు డి. పై వారందరూ</p> <p>3. ప్రీ హిస్టరీ పీరియడ్లో అత్యధిక అవిష్కరణలు జరిపిన మొదటి జియో ఆర్కియాలజిస్ట్ ఎవరు? ఎ. రాబర్ట్ బ్రౌన్ ఫుట్ బి. హెన్రీ ఫుట్ సి. బర్క్లీ డి. కమీ యాడే</p> <p>4. దిగువ పాత రాతి యుగానికి చెందిన ప్రధాన పనిముట్లు ఏవి? ఎ. చేతి గొడ్డలి బి. గులకరాళ్ళు పరికరాలు సి. మాంసాన్ని కోసే సన్నని రాతి పరికరాలు డి. ఫైవన్నీ</p> <p>5. ప్రాచీన ప్రీ హిస్టరీకి చెందిన ప్రధాన ఆధారం ఏది? ఎ. కృష్ణా లోయలో బయల్పడిన మానవుని అస్తిపంజరాలు బి. త్రవ్వకాలలో బయల్పడిన బూడిద దిబ్బలు</p>	<p>సి. త్రవ్వకాల్లో బయల్పడిన శిలాజాలు డి. కర్మాలు గుహల్లో ఆది మానవుడు గీసిన రాతి వర్ణ చిత్రాలు</p> <p>6. మధ్యరాతి యుగానికి చెందిన ఆదిమానవుడు పరికరాలు ఏవి? ఎ. రాతిపెచ్చులు బి. రాతి ఖైదులు సి. గులకరాళ్ళు డి. రాతిపెచ్చులు, ఖైదులు</p> <p>7. మధ్యరాతి యుగానికి చెందిన ఆనవాళ్ళు ఏవి? ఎ. చిన్నరాతి పరికరాలు, మైక్రోలిత్స్ బి. గులకరాళ్ళు సి. మధ్యస్థ పరిమాణ సాధనాలు డి. రాతి కొడవళ్ళు</p> <p>8. మధ్యరాతి యుగానికి చెందిన పనిముట్లు ఆయుధాలను తయారీకి వాడిన రాయి ఏది? ఎ. క్వార్ట్జ్ బి. చెర్ట్ సి. జాస్పర్ డి. ఏ మరియూ బి</p> <p>9. మెగాలిథిక్ పీరియడ్ నాటి రాళ్ళు అతి చిన్నవిగా మరియు తేజోవంతంగా ఉండటానికి కారణం ఏమిటి? ఎ. ఆదిమానవులులో పెరిగిన వివేకం బి. అతనికి దొరికిన పరికరాలు సి. సాంకేతికపరంగా అభివృద్ధి చెందాడు</p>	<p>డి. పైవేవీ కావు</p> <p>10. ఈ క్రింది వానిలో సవిన రాతియుగపు ముఖ్య ప్రవేశం ఏది? ఎ. తేతరచెర్ల బి. చేజర్ల సి. నల్లచెర్ల డి. నాగార్జునకొండ</p> <p>11. అక్షునది తీరాన ఆంధ్రులు నివసించినట్లు మనకు తెలియజేసే ప్రధాన ఆధారం ఏది? ఎ. పురాణాలు బి. శ్రీమద్ రామాయణం సి. ఉత్తర రామాయణం డి. బౌద్ధ సారస్వతం</p> <p>12. శ్రీరాముడు సీత సమేతంగా లక్ష్మణుడితో సహా దండకారణ్యంలోని పంచవటి పద్దకు పసవాసానికి వచ్చారు. ఈ పంచవటి గోదావరి నదీ తీరాన శబరి నది ఒడ్డున ఉన్నది. ఇక్కడే భక్తశబరి తన యొక్క పండ్లను శ్రీరాముడికి సమర్పించుకున్నది భక్తి ప్రపత్తులతో. కాగా ఈ విషయం చెప్పిన సాహిత్యం ఏది? ఎ. వాల్మీకి రామాయణం బి. వశిష్ట రామాయణం సి. గోన బుద్ధారెడ్డి రాసిన రంగనాథ రామాయణం డి. రామాయణ కల్పవృక్షం</p> <p>13. శాతవాహనుల కాలం నాటి పండితులు గుర్తించిన భాషలో ఇది లేదు? ఎ. ప్రాకృత భాష బి. మహారాష్ట్ర ప్రాకృత భాష సి. పైకావిక ప్రాకృత భాష డి. అపభ్రంశ భాష</p> <p>14. నౌకా యానానికి సంబంధించిన నౌకలు ముద్రించి</p>	<p>ఉన్న నాణెములను మొట్టమొదటగా ముద్రించిన శాతవాహన రాజు ఎవరు? ఎ. వాశిష్టిపుత్ర ద్వియతు శాతకర్ణి బి. యజ్ఞశ్రీ శాతకర్ణి సి. మొదటి కృష్ణ డి. ఘనోత్కచుడు</p> <p>15. మహాయాన బౌద్ధానికి మొదటి ప్రచారకర్త అయిన ఆచార్య నాగార్జునుడికి నాగార్జున కొండ వద్ద పర్యటంపై పరపత విహారం నిర్మించి ఇచ్చిన శాతవాహన రాజు ఎవరు? ఎ. మూడవ పూలమావి బి. శాతకర్ణి యజ్ఞశ్రీ సి. రెండవ పూలమావి డి. రెండవ శాతకర్ణి</p> <p>16. మెగా లిథిక్ కల్చర్ లేదా బృహత్ శిలాయుగం కాలంనాటి నివాసాల నిర్మాణాలలో సరి కానిది గుర్తించండి? ఎ. ఒకే ప్రణాళికతో కూడిన అందాకారపు, వృత్తాకారపు, దీర్ఘవక్రస్రాకారంలో నిర్మించిన ఇండ్లు బి. ఇంకమట్టితో నిర్మాణం చేసిన గోడలు కలిగిన ఇండ్లు సి. ఇంకమన్నుతో అతికిన అంతస్తుల ఇండ్లు డి. కలప స్తంభాల మద్దతుతో గడ్డితో నేసిన పూరి కప్పులు తో కూడిన ఇండ్లు.</p>
--	---	---	--

జవాబులు :
 1)డి, 2)బి, 3)ఎ, 4)డి, 5)బి, 6)డి, 7)ఎ, 8)డి, 9)సి, 10)డి 11)ఎ, 12)ఎ, 13)డి, 14)ఎ, 15)బి 16)సి